
ТУРЕЧЧИНА ВИЗНАЛА НЕ- му. що Німеччина.згодила ся Гувер грозить американським 
ЗАВИСИМІСТЬ РАДЯН

СЬКО! УКРАЇНИ.
ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.корабельним компаніям.цПриняти як тимчасову заплату 

совітські бонди, підчас коли 
англійські фірми від сего від
казували ся.

ВАШІНГТОН, 7. січня. — 
'Справа перевозу збіжа, заку- 
' пленого в Злучених Державах 
з ухваленої конгресом 20-мілї-

Між Росією і Німеччиною ВІД- ОНОїВОЇ допомоги для голоду- 
новлено банкові зносини

ДО ФІЛІП, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ.Обидві держави зобовязали 

ся помагати собі взаімно 
проти своїх противників. Дорогі Товариші!

Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому 
повідомляє Вас отсею дорогою, що загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З І 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

і

КОНСТАНТИНОГПЛЬ, 10-гоСУМНІВНИМ Є, ЧИ ЛЕНІН Конгресі Совітін і тішить ся
повним довірем московських 
провідників. Він не лише дер
жить уряд лремієра, але пре- 
міера одної з найважнїйших 
републик в Радянській Феде
рації. Він може дуже добре 

(Коресікж.іеицш Волтерл Лврангл надавати ся на представника 
до **Ню РІорк Таймсл ' і "Манїтобл Радянської Федерації 

Фрі Прес і 1

ючих, опннила ся в руках пре
зидента Гардінга. Секретар 
торговлї Герберт Гувер загро- 
зив американським корабель
ним компаніям, що перевіз 
збіжа для голодуючих Совіт
ської Росії буде поручений за- 
граничним корабельним ком
паніям, коли американські
компанії будуть на дальше об
стоювати при своїх підвнеше- 
них цінах. На разі Гувер одер- 

Договір між Совітською Росі- жав до свого ро-зпорядженя ЗО
кораблів від “шіпінг-борду”.

Американський конгрес, у- 
хвалюючи $20,000.000 на допо-

січня. — Вчера опубліковано 
услівя договору між Турець-ІІОІЛЕ НА КОНФЕРЕН

ЦІЮ ДО ГЕНУЇ. БЕРЛІН, 12. січня. — По сї- 
кими Націоналістами і У краї- ! мох і пів роках перерви між 
ною, який підписано минув- Росією і Німеччиною зіс-алн 
шого тижня в Ангорі.

Один з 16-ох артикулів до- зносини, 
говору говорить про взаїмну Державний Банк вложив кіль- 
поміч проти всякого міжна- ка'мілїонів, марок в Німецький 
родного договору, “накинено- Банк і виЛ

на обидві контрактуючі чек на 1,500.000 марок, 
сторони проти ваті їх парля- 
ментів”.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:Мреміер України Раковський 
правдоподібно заступить 

його місце.
відновлені урядові банкові 

Новий Російський
1. Створене зборів.
2. Вибір президії на час зборів.
3. Вибір вернфікаційної комісії і провірене понновла-

стий делегатів. v
4. Справозданє заряду і функціонарів Укр. Роб. Дому.
5. Справозданє делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір, комісій: контрольної, статутової, організацій

ної, просвітно-пресощії, резолюційноу і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях і Відділах У.-Р. Д.

10. Організації женщнн при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статута У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Републик.
14. Відношене до робітничих політичних і індустріаль

них організацій.
1.5. Справозданє комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
17. Замкнене Зборів. -,

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ.

на кон- авив свій першийференцп в товаристві з од- J. 
Совіт- ним з провідників з Москви. г°МОСКВА, 9. січня.

ське правительство приняло і
запросини на конференцію в фРАНцусьКИП КАБІНЕТ НА 
Гену,, однак сумнівним є. чи чо;„ 3 Бр,ЯНОМ ЗРЕ- 
Ленін буде репрезентувати ЗИГНУВАВ.
Росію на тій конференції.

Заходить питане, чи подо Причиною резигнації — нев- 
рож і конференція не були би доведене з Бріянової згоди 
за великим напруженем сил взяти участь в конферен- 
перепрацьованого Леніна. Під 
теперішну пору Ленін нахо
дить ся поза Москвою; він вн- 

• їхав на провінцію, щоби прий
ти до себе після трудів на Все- і 
російськім Конгресі Совітів.

Друге — тут панує великий 
сумнів, чи Ленін не наражав 
би ся на велику небезпеку, бе
ручи участь в конференції за 
границею. Що сего ні на хви
лину не бере на увагу Ленін, е

Радянське правительство У- 
країни признає договори, під
писані московським правитель- РИГ А, 9. січня. — Телегра- 
ством і правительствами Кав- ма з Москви доносить, що Со- 
казьких републик з ангор- вітська Росія підписала в су

боту договір з новою радян- 
Турецькі Націоналісти при- ською републикою Бухарою, 

знали незалежність України.

-, ею і Бухарою.

могу голодуючим в Совітській 
Росії, зробив застережене, що 
закуплене за сі гроші збіже

... має бути перевезене до РосіїНа підставі сего договору пра , -n»r.i,w ,п - ж 1 американськими кораблями. ЗПАРНА, 22. січня. — Фран- ----------- вительство Совітської Роси о-. -. сего задумали скористати а-цуський кабінет Ар.стіда БРі- к їстична партія України деРжить повну контролю над м нські K0MnJn ; підне. 
яна зрезигнував нин, по по- „ае 75-891 членів. зел.зницями в Бухарі , в Цен- оплату ІІеревозу до бздтій
дудни. _ гральнім . з і. ських портів з $8.50 до $8.75

Мреміер Ьріян виголосив в МОСКВА, 19. грудня. — На ----------- г 1 Z. *
палаті послів промову про VI. Всеукраїнськім Конгресі 3,1 т ,HV' т" е 0 на 70111
конференцію в Кан і після то- Комуністичної Партії (боль- Росія зажада£ від фРанцІ1 ви- більше, чим оплата перевозу
го вручив резигнацію свою і шевнків) України встановлено, нагороджені, за шкоди заграничних корабельних ком-
свого кабінету, і що Партія має під теперішну спричинені Вранглем. паній. Після заяви секретаря

Остра критика Бріянової пору 75.891 членів. 22 процент ДОНДОН, 9. січня. — В по- Росі'Г при Тдаченю рат '^лдТ
певним ДЛЯ КОЖДОГО, ХТО ЗН.е ЗГОДИ ”"TÜ УЧаСТЬ,.В К0нфе: "артІЇ ЗІС™Н ЛЇТИЧНИХ КР>'ГаХ .аД'аНТСЬКИХ них а^рик;нськимиР к'0МПаДні:

„ ренті з Росіянами в Генуї елі- виключені. держав панує нині велике за- ,щонебудь про його жиге і ха* . - ? h ■ ями, прибільшило би видатки
пактеп однак я увіпений шо ДуЮЧОГО “арта ' Й0Г° ЗГ0ДИ 3   штересоване, чи правитель- 0
його сторонники будуть об- ЛоЙД ДЖ°РДЖ°“ ВІДНОСНО У- За листопад видобуто в Дон- ство Совітсько, Росії візьме у-
етокшатн. щоби Росія повстри іСЛ,В1Й басі 52 мілїонів пудів вугля. -асть в пропонованій міжна-
маїа ся віл кожЬепениії яка СОЮЗа ~ 6>ли Причинами Брі- родніЙ еконоМі-Іімй конферен-
може здобути для неї ’змова ян®вог? упаДКу' _ . МОСКВА, 18. грудня. - Не- ції в Генуї та чи воно прийме
мігне гепе,- великих іепжвн Посл,дн1 слова БР1яна до повний звіт з Донецького ба- поставлені услівя. Є здогади,
ніж Ленін м ів би бути наоаже- ,ЮСЛІВ були так,; подає, шд^там видобуто що совітське правительство

. р “Я почував би себе в Кан, в місяцї листопаді 52 мілїонів прийме запрошене на конфе-
нии на не езиеку. що я не маю достаточного до- пудів вугля, з того 43 мілїонів ренцію та що згодить ся при
ступ,пи =Л,ГЧІ«: віРя фРа,.ції. Тому я уступаю", видобуто в державних копаль- знати довги царського прави- в недїлю, дня 8. сїчнА> відбу. 
рін є очевидною можливістю, Після довгої просьби о МО-'НЯХ. ( Роста^ Відень.) тельства, однак поставить свої да ся „ українськім Робітни.
однак маючи означену марку Ральн? поперте палати, Ьріян контрдомаганя. . їж ними \- ч|м домі в [ст Килдонан (ко-
совітського Міністра загра- закінчив свою промову слова-; Представництво У. С. P. Р. в де в пеРш,и *"Р' жадане- ,11°би ло Вінніпегу) велика дїточа пропозиції, але не можуть голосувати,
ничних справ, може панувати ми' шо ясно вказували його Москві. t РанцІЯ заплатила відшкодо- 3aç,aBa црлучена з танцями і
погляд, що він, так би сказати, невдоволене зі становища йо- ване 33 шкоДИ’ спричинені спільною ВЄчерою, яку устро-
був би пере вношений бритій- г0 противників, і потім він і ' критська .кономічнл а ранглем, як ао експедиція в Український Робітничий Філії і Відділи а також і поодинокі члени У Р Д можуть ■ члени його кабінету вийшли з ла визнала за потрібне утво- була переведена пій протекло- „■ „■ шддчіи, а іакиж і поодинокі члени ». г. ц., мож>ть
ським і італійським прем,ера- ‘ ' рити в Москві авторітетне у- ратом Франції Крім сього со- Д,м в В,НН,ПеГу спец,яль"° для. 1 повиннІ присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно-
ми. Те саме відносить ся до -•_______ „овноважене представництво вітське правительство зажадає >^еник,в 1 учениць Д'точш сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за-
Л ітв, нова. Грецьким є визнач- всіх відомств У.С.Р.Р. З сією правдоподібно від всіх дер -^К°ЛИ Т УкРа,н=ьк1м Ро; гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря
ною фігурою, однак він таквж Резигнація принята. МСток> всі представництва У- жав, в яких находили ся росій- бітнвчім Д°м| в Вінніпегу і Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх
є так конечний для севільсько- _ п . країни, що істнують у Москві, ські посольства з мілїоиовими так01 само1 школн в lÿr Килдо-; можна передати також і делегатами. Всі ті ухвали, домаганя
го режіму і є так обожаннн “ ■ ' нвнї обеднано під кероваием тов фондами, звороту тих фондів ?ан- в забав, взяло участь біль , пропозиції будуть предДожені відповідним комісіям до об-
2l'7Z Гго ”,'еГис тність1 ^езигнашю премій Бріяна і Ю. Коцюбинського, який від- совітському правительку. У- 'ШЄ ЯК І0° Д,ТИИ В В,Ш В,Д 6 С>™ та ПрЄДЛ0ЖЄНЯ 3аГ“ зборам- 

, небезпека для його жити бу- його кабінету.------------------------ повідає тільки перед ЮЦВК.. сильним бажанем -членів го
ли би можливими. Каменев, ----------- Радйаркомом та Жр. Еконо- ловко, ради є ,щоби в конфе-

Мічиою Радою. Урядові особи ренції в Генуї взяв особисто
У.С.Р.Р., яких виряджують до участь Ленїн. Особливо дома-
Москви з тимчасовими деру- гаеть ся 
ченями, як центральних, так і премієр Лойд Джордж.

Німецька місцевих органів, повинні по-
Раковський — чоловік вели- гелбгація на чолі з Ратенавом відомляти про свою працю т.

- була покликана нині перед Коцюбинського. Всі комісарі-
найвисшу раду і її попрошено ятн ^ країни та секретаріат >.

конферен- зясувати фінансове та еконо- ^ р- повинні надсилати в
1 чічне положене Німеччини. . С ТО. та тов. Коцюбинському

ським правнтельством.

ції з Росіянами.

Кожда Філія, або Відділ Укр. Роб. Дому має право ви
слати на загальні, річні збори одного делегата від кождих 
своїх 25 членів виповнивших свої членські річні вкладки.

Коли Філія або Відділ має менше чим 25 членів, то такі® 
Філії, або Відділовії все таки прислугує право на одного де- *
легата.$2,000.000, значить за 

$2,000.000 менше збіжа було : 
би вислано голодуючим, що ма€ ,ювиих 50 ЧЛСНІВ (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі- 
рівнаеть ся засудженні 200 0СЮ л"' а®° Відділовії прислугує право на 2 Делегатів. Ті Філії і

Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

Коли Філія, або Відділ має більше чим 25 членів, але не

людий на голодову смерть.

Кожде робітниче товариство, що е лише членом, а не Фі- 
Деиь українських робітничих дією, або Відділом У. Р. Д., має право вислати на загальні річ- 

дїтий в Вінніпегу. ; пі збори лише одного делегата, з правом рішаючого голосу.
Всі инші члени У. Р. Д„ не делегати, мають право брати 

участь в загальних річних Уборах, лише з дорадчим голосом; 
они можуть забирати слово, брати участь у дискусіях, давати

»

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ і ДЕЛЕГАТІВ.

до 13 років, многі з них були Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне 
з своїми родичами. Забава j корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає, 
тревала віл 2.30 год. по по- щоб предложити ту свою пропозицію перед загальні збори, 
дудни до 10 год. вечером і ви- Секретар такого Відділу посилає ті рішеня до секретаря Екз. 
пала дуже гарно. Всі діти ба- |<ом._ а сей передасть їх статутовій комісії. Статутова комісія 
вили ся в ріжні дїточі гри, тан- можс одержати богато подібних пропозизій, тож розглянув- 
цювали козачка, аркана і ин- ши ,х_ она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
ші танці, а також ті діти, то змінити. Инші справи підуть до других комісій: напримір, 
принимають участь в концер- СПрави дотинаючі шкіл; або часописи, підуть до комісії про- 
гах в > країнськім Робітничім світно-пресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ- 
Домі, виконали невелику кон-,ні справи заздалегідь подумати 'і влекшити працю загальним 

О,,., о - І ... цертову програму, на яку зборамРИМ, 9. січня. італійсько- мянлтїиях 1
всі матеріяли. що торкають ся російська агенція доносить: . р Га д л ' Кождии делегат мусить мати правильно виповнену і під-
питань, які вносять у С.Т.О., "Після принятя рішеня го- деьлямаци’ та,ШІ 1 т' Взага" писану повновласть, заосмотрену печаткою Філії, або Відділу
Укракономраду чи окремі го- ловною радою алїянтів в Кан, Л‘ Д'™ У' Р" Я В "«вномасти треба зазначити дійсне число членів

вш виголосив тип, аліянтам більше як сподарські к',м,саР,ятн' 1Ц0 вхо шоби запросити представ,ш- вечері то^ пТповнч Л"’ Зб° ВІДДІ-1У- Деле.Гати прибувші без ""вновластнй бу-
вці виголосив тити аліянтам ошьше як дять в у Е р Тов. Коцюбни- ків Совітської Росії на міжна-1 ІПдчас Bt4eP' тов- Попович дуть мати лише дорадчим голос.

ському дору'чено захищати пе- родну економічну конферен- 
ред Радою Праці та Оборони цію, яка має відбути ся з по- 
інтереси України.

як мредеїдатель Московського ; Німеччина не може заплатити 
Совіту і довірений член боль-1 в ,«,22 р. більше як 200 міл.

марок в золоті.
сього англійськийшееицьких внутрішнмх кругів, І 

не е правдоподібним вибором. ;
КАН, 11. січня.

Італія і Англія хочуть, щоби 
Ленін взяв участь в кон

ференції.

ких здібну,ий.
Є ще один можливий канди-

дат на делегата на 
цію в Генуї, а се український 
премієр Раковський. який на
ходить ся тепер в Москві. Ра- Ратснав заявив, що в 1922 ро- 
ковський е чоловіком великих5 ці Німеччина не може запла-

Н імсни німецької делегації

здібностий
дхже впливову промову в іме- ; 200,000.000 (двіста мілїонів) 
ни України на Всеросійськім . марок в золоті.

виголосив коротку промову, в 
якій особливо підніс заслуги 
тих дїтий, шо грають на ман
долінах і співають та декля-

ськни премієр Ьоиомі звернув М^,г'ь п|дчас КОНЦЄрТів в у. Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва- 
Третий Білоруський Конгрес ся до совітської торговельної кра1нськім Робітничім Домі в ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, веї ті

делегації в Римі, шоби вона рінн,пегу> чим причиняють Ся#члени> котРі ,|е поплатили своїх річних вкладок тратять право
рішаючого голосу. Тому кождий член повинен подбати, щоб

ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 
ПРАВО ГОЛОСУ.чатком марта в Генуї, італїй-

шшштт«•--аят,•а»|
І ХЮОО£ЮОО<ХЮС8ХИХКМХКЮООСН500СКЮ<ЮО<ЮОООСККХН^^ І

: І мітінги, концерти і представлена і :
1 ХЮКЮСХК»СЮСЯХ8Х8ХКХЮСЮООСКМО<Х10СЮ<ЮОСЮ<К8ЖХЖ8а5 І 

" Відділ Українського Робітничого Дому в 1er Килдонан І 

----------- відіграє------------ .
В СУБОТУ. ДНЯ 14-го СІЧНЯ. С Р.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
прегарну драму в 5-ох діях зі співами і танцями '

А. 1. Кознч-Уманської п. в.:

Рад.
мгзгьйл ,7 . Ù повілоиила ^совітське прави- нс дише до розвитку проле.
МОСКВА, І,, грхдня. Вче- тельство в Москві, що італій- TapcbKOj культури, але і де І!0Г0 членські річні вкладки були виповнені і правильно запи-

ра зістав створений в Мінську ське і англійське правитель- прндбаНя фондів на такі цїли, сані в його членській картці. В противнім разі, він не зможе
Третин Білоруський Конгрес ства кладуть велику вагу на те, як пом|Ч голодуючим в Сов брати участи в виборі делегатів на загальні збори, ані голосу-
Рад. Більшість делегатів і се- аби голова Совіту Народних росіі стачене довгу Укр вати над справами У. Р. Д.
ляии, переважно здемобіл,зо- Комісарів Ленін взяв особи- Роб/дОМУі поміч “Укр. Роб!
вані червоноармшці. ( Роста , сто участь в конфереішії, Щ° Вістям" і т п

в значній мірі улекшило би 
розвязане економічної проб
леми Европи”.-

З товариським привітом,
Відень. ) Екзекутивний Комітет 

Українського Робітничого Дому.
Неділю 8. січня можна сміло 

назвати днем українських ро
бітничих дїтий в Вінніпегу.Совітська Росія і Німеччина.

НОВА КНИЖКА.ЛОНДОН, 7. січня. — 3 ан
глійських фінансових кругів 
доносять, що німецькі фірми 
доставляють для Совітської

Спеціальний податок на допо
могу голодуючим.“ЛІМСТА ЖИДІВКИ"? Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В." одержала для продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. Історія Культури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
і 12 образками, напечатаиа на книжковім папері. Ціна ссї

ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.
МОСКВА. 9. січня. — Совіт Товариші! Коли зміняєте 

Росії такі товари, які голова Народних Комісарів виготовив своє місце побуту, подавайте 
совітської торговельної місії ллян щодо наложеня спеціядь- завеїгди свою стару і нову ад- 
Леонід Красін обіцяв був за- ; ного податку, який буде ужи- ресу. Сим заощадите богато 

і мовляти в Англії. Красін, даю- тий виключно на допомогу го- часу для адміністратора і скор- книжки $2.50. Замовлена посилайте на адресу: 
; чи пояснене в сій справі зая- .годуючим в Приводжу. ще дістанете насолись на нов> і
і вив, що се стало ся просто то- ----------- адресу. І

Повисіла штука дуже займаюча і інтересна. В виставі 
беруть участь найлучші сиди Кружка. — Прнходїть всі, 

а певно не пожалуєте.
Куртина підносять ся о год. 8.13 вечером.

Ціни місць: 55, 40 І 27 ц. (включаючи еор текс). UKRAINIAN LABOR NEWS
cor. Pritchard A McGregor Sts Winnipeg, Man. 0—:-:—
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, О, се дурниця, каже “інтелігентна особа", можна сказати, ; ми наводимо тут дослівні цитати.
ставлять се число тільки на показ... , І Рятуйте своїх рідних в старім краю, збирайте на сироти, на

Сказано, зроблено... “тільки на показ**. потерпівши від війни, збирайте на самаритянські секції, зби- д листопада 1919 р. віддї-
Але ось самої сутн друкована книжок ніяк вже не зале- райте, збирайте і ще збирайте — кричать утер, “патріоти" в Ка- 1(И| “рабочей кружний инж. 

речиш, бо сі книжки поквили ся вже за кордоном... За кордо- наді і Америці. Збирайте і шліть до Львова. А навіть вже було кирстн" було зроблено трус в 
;іом?_ Ідея! ОтжеЖ большевики тільки зла того і друку- дещо післано на іма Федака і иниінх. Федаковн і иншнм було ПОмешкан*) Ковальових на 
ють їх, щоби слати за кордон “дурити світ". ье тільки післано, але було їм і видано величезну суму гроший з|Звіринці, в Кнїві.

г ' Аж лекше зітхну ла українська контрреволюція, висидів- петлюрівської “Агентури”, тільки ніхто не знає, де ті гроші по- Підчас трусу було заареш- 
ши таку “нову" і таку “удачну” брехню. А редактор “Укр. Го- діли ся. Мяогі виїхавші з Канади пишуть з старого краю до Ка товано тт Гната Мнхайличен- 

люду -г- виходить два рази на тиждень: лосу", шоби потвердити, що "не самим хлібом жне чоловік", пади листц але ніколи ми не чули, щоби в тих листах було зга- ка дасиля Чумака і Клаву Ко-
нальяув В тої радости таке: дано, що якась поміч була сказана за ті грошізсиротам чи по- вальоВу. Всіх було відведено

“На великій Лраіні російські большевмки не позволяють терпівшим в старім краю, для яких ся поміч збирала ся. Ніде до ДЄнікінської контррозвідки.
‘ українських газет друкувати". ь ні в одній чорносотенній часописі не проголошувало ся, де си- де т^,ж HC4j замордовано (з

Справді, що не самим хлібом жне, тільки не чоловік, а у- роти або потерпівші в старім краю ті гроші чи поміч отримали. СуЧасинх повідомлень_роз-
країнська контрреволюція, але й брехнею. ' lice кінчалось Федаком, або Сиаль-Стоцькнм. А тимчасом Фе- шматонано багнетами). Трупи

Та ще й дуже неудачною брехнею. Бо на Радянській Укра- даки і инші панки у Львові черпали гроші і з петлюрівської “Фі- товаришів не були знайдені. 
Winnipeg. Мав., Cansda. іні видають ся українські газети у всіх великих і губерніальних таксової Агентури". В докладі ревізійної комісії на 192-ій і --Через кілька день в “Кіев- 

містах, а навіть у многйх повітових. Передруки з тих газет '93-ій сторінках читаємо про галицьких “безсеребренників" слї- іянине- ЛЯВИлась офіціозна ін- 
Нсвокішеині » іжветі ружоткяя ж паттк сі, жібі по зопжумтезь »■-; можна бачити в пождім числі української робітничої преси в дуюче;- |Éj|j|M™jjj|u^™™
ВВМО имппгк. шо 6uue »opm, гвоЗ р,ю«яс* на слуваЛ П жоокішсні Каиадї й Злучених Державах 

Ті шуіяк вочтову шаре, на П пересічну

Світлій Паняти Незабутніх.I ІЦв•’иКЖАІЖІЖЖ LABOS ЖІ*("
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формація про розстріл низки 
"22. жовтні 9 16. Видано Делегат Української Національної Ради у українських большеВНКІВ при

™IkSME,™» ?"■«. V» Т
, 23. жЬвтня М. 26. Видано п. Фсдаку 2.500 доларів на кошти подорожі двох Аень некрольоГ І ната Ми-

Лелегатів ло Америки і 2.500 ам. доз. для секції Слмзрниькиї помочі У країн- хайлнченка. 
ськоге Горожанського Комітету у Львові...

Дерзайте, брехуни! Мусїй.

ПУШІТЬ СЯ НА ВИДУМКИ. ОДНА З ТИСЯЧІ HE-АРАБСЬКИХ НОЧИЙ 
ПЕТЛЮРІЯДИ.

Всї сї товариші досить знані
24. груїня 29. 328 Видано “оовновласникам Національної Ради у Львові українському пролєтарІЯТОВИ. 

Др. Максммілїяну Лжіалю і Др. (підпис неясний), на підставі розпоридженя г Muïaû-«„«».. « RM
Міністерства Фінансів з дня 28. листопада 1919 р. ч. 24 — 1.000 ам. дол., *
1.000 дані кор., 4 000 фр. фр., 50.000 австр. корон — в марках

В таралайиі української контрреволюції потомити гя нгї! Переглядаючи дальше доклад петлюрівської ревізійної ко-110,0 200000 мар. що складає загальну суму в марках — 277.450."
~~1 -‘-:т з "ар°тно,.' ri*- IriSriX "rs6,,Z LT If,,:

' чТГні'.анн' ""лати» ‘законних", “законяо-неоформлгннх" і "незаконних'-1 :-°М> анериканськнмн доларами і 277.450 нїм. марками. Потя- шість боротьбістів знаходить
ських руїнах і скимлиті вже осі тоетий пік 1 чим довше си ча*Ьдимо в докладі комісії такі рубрики видатків, що навіть, 1НУЛИ "законно-неоформлено . 2.500 американських долярів ся в лавах К. П. б. У., то в сьо-

’ ‘ 1 1 ' м д як видно сама певічійня комісія не чняп чи впни н-пежяти ю' кидано “на кошти подорожі двох делегатів до Америки". Тим- м\- е велика частіша невпинної

ESEEErEE—Е Е~ЕЕ
товГ шулоіитн за ііггТ' так.0тойТотовГ попопити Tvmv й Д° таких “незалежних” видатків належать видатки на “у ший тягне з каси на двох. Якийсь “аташе посольства в Вашінґ- відомий широким колам і як 
тіло, тільки не свої і не за свободу того народі а за його еко- тРи*аи«” петлюрівською “Фінансовою Агентурою” в Берліні Т0Н1" Е-_ Слабченко іде з Копенгаги доЧехословаччини, а ка- пролетарський письменник та 
номічн’- політичне а разом ч тни і н-.піон і тне мг.невоіеиг автомобіля. Се собі досить цікаві видатки, і хоч ми вже зга- *е, що їде до Америки і тягне з каси 1.000 долярів. Се по ди- і.иольог пролетарського мис- 

На що українська контрреволюція спромогла ся сидячи аУвали ПР° них мимоходом в одній з попередник статнії, то во- пльоматичному називало ся в петлюрівців “законно-неофор- тецтва. Небіжчик корнету вав 
пал поломаними колесами своєї т in, чайки в Вяпнпні та '«Я заслухують на те, шоби про них еше^дещо згадати. В до- млен0 • ся величезним впливом серед
тзк се хіба тт ки на брехливі видумки Ми чпн кжр гї її клані комісії- на -144-ій стороні під .на/оловком “Автомобіль" А ось еще одна “невеличка . “законно-неоформлеЯА* при- партійних культурних робітни- 
так XI ,а тільки на optхллві видумки, ми чули вже сі n ■ V ] • года з десятьома мілїонами марок, про яку на 192 сторонці до- ків. Під його впливом, як
брехні на ріжні теїїи . всі вони лопнули як баньки з мила. Ско- X , кладу комісії читаємо слідуюче:
рий упадок радянських репубдик, иовстаня на країні, ниіце- “Авто прибуло з України до Праги Ремолт^ який необхідно було зри
не больше виками української літератури, мистецтва і т. и. бу- бити для сього авто доручено було п. О. Крутїеві. Авто ремонтувало ся про- ! “21. травня, 1919 р. 30. 3. Внесено п. Супруном на конто Голови Війсь ко
ди ГОЛОВНОЮ темою її брСХОНЬ І 1ягом одного місяця з чимось і при ньому в сей час утримувались два шофери, чої Місії Отамана Івана Зелїнського 10.000.000 нештемпльовзних кброн в Де-

Все те пішло тепер з вітром при першім його подуві, як Ки ,"ткн на Р*“”Н1- иа -1тРима№ шо*'рія і'п Kpvrt*. разом з платнею їм. «озітен Банк у Відни "які п. Зедїнськнй зобомза» с, передати особі, котра так трагічно загинув разом із 
, , ' J ' - обійшов ся по авансовому рахунку п. Крутія 39.874 м. 61 ф (дивись жур-; буде уповноважена переводити дальше завдана Місії Отамана Фаліева. ним, Один час (в ЛІТІ 1919 р.)

тільки радянські републики пробили з своїх країв вікно в ІНИ сторінка 24 за 1919 р. документ 106) і по авансовому обрахунку п. Скна- -• Справа видачі сих гроший зостоеть ся для Ревізійної Комісії не ясною". т Михайличенко- був Парко- 
культурну Евролу. І ЩОЖ тепер має робити заплакала, за ря на ремонт тот"о-ж авти ш« було видано - 64.285 м. 23 ф. (дивись журнал . „ . .... мом огиітн V Г P Р

слинивша ся українська контрреволюція? Казати дальше, що сторінка 24. за 1919 р. документ 288,. Н обрахунку „. Скнари зазначено Справді та ревізійна комісія була в добрім гуморі , як її м ^ <>«іти 5 .(. .1 .1 .
большевики (під большевиками вона розуміє Жидів і Росія- видатки платні знов шоферам, знов за технічний догляд п. Штайгенбергу називає з саркастичним усміхом голова Агентури С-упрун, ‘ иль Умак

(тричі) і її. Ііокорному 20.832 чеш кор. 90 тел., а всього на ремонт було коли її щось не ясно з тими 10,000.000 корон, які Супрун не- талановитий пролетарський
мпречено по рахункам п. Крутія і Скнара 104,159 мар. 84 фен. За такі гроші реДаВ через банк ЗелінсЬКОМУ, а ТОЙ вже мав “передаТи особі, мост- Е ЙОГО збірці “Заспів"
можна було в той час нове арго куЩти. По ремонті авто п. Крутій перепро- котра буде д0 того “л’ПОВНОВажеІи” ... ' (виданій вже ПІСЛЯ ЙОГО смер-
вадив йото до Берліну, а перед тим, ще в Празі, було задавлено дитину, на ' ' ТИ) __ КОЖДа поезія__те Ієно

вже за границею. Отже найменше свідомий чоловік плюне в похорон якої виплачено 1..Ю0 чеш. кор. і городовому 200 чеш. кор В І тож тут не ясного? Все тут ясно, як на долоні: Супрун ц ' " _ д 1 •
очи за таку очевидну брехню. Казати, що большевики заборо- Берліні сей авто передано п. Счпруну в другій половині листопада 1919 р. передав Зелїнському, Зелїнський Фалієві, а коли прибув вже ,, ’ ’! ' ">ло лише років,
нили український театр? Аджеж в кождій наспівшій з України * t1’1*"’ ,,ас>' |3 :ю лнетоп. 1919 р.) заводить ся в бухіальтерськйх книгах --уповноважений”, то не було вже йому що й передавати. А єсли лава овальова
газеті читач знайде, що по всіх містах України, а навіть вели- видаІ11і“ на ^тРиман* авто-" пР®”го" чотиро* мкяпїв коррсту- навіть , лишилось з пару міліонів корон, то на те він і “уловно- ^Т'шославська робітниця, б.

... 1 ' ваня Фінансовою Агентурою сим авто витрачено було 93Л95 ч. Зз та ше г - .. . * С.-Д. Теж належала ДО тої течіїких містах Росі грають украшські ^театри. Правда, газети. Гіорг>. 30СТ1Л0 „ 3Д20 м. (Нейману за бензін*і масло, а всього 96.715 м. зажсний • ,цоби Н,К0МУ вже більше 1Х не передавати. Все одно ву к „ . • д ' ТІЧП
деякі книжки і Журнали, що видають ся на Україні, друкують 35 фен, отже в місіть коло 24.000 марок. Се вже занадто. А всього на ре- тих десять мідюнів були “законно-неоформлені”. тя з К П (б )У ‘

Українська народна пословиця каже, шо" “коли чоловіко- 
ви в дорозі юхаесо Зломить ся, тоді він уму-розуму набираеть
ся”. . ... у-. латний революціонер, бувший 

богато на засланю, головний
77.450 і крім

творця і ідеольога, а також і 
революціонера, знаходив ся 
весь час і Василь Чумак, що

молодий*
,іів).заборонили на Україні українські книжкй і газети? Те
пер се річ неможлива, бо українські книжки і газети, які вида
ють ся в ріжних великих і малих містах України, появили сяІ*

відома

г.

ся на поганім папері, але з сего чорна сотня капіталу для своєї чо«т і утримане авто звидзтковано — 200.875 мар. 19 фен", 
брехні не зробить, бо се вийде її не на користь.

Український театр? Чи його було заборонено? Нї. йо-і 
му тільки пригадано, шо Час вже змінити гопака та плаксиву 
Марусю на щось серіознїйше. йому пригадано, що час вже

Так господарила петлюрівська та петрушевичівська бра- 
< 1 19 феників!... Яка “акуратність” в рахунках. Неістную- т*я’ будуючи “власні держави . Крала, поки духу і гроший ви

мий чай коштував 23 міліонів марок і щоби Тобі хоч один фе- стирчало і як видно, докралась до того, що скоро над нею воро-.
ник. А утримане автомобіля 200,875 марок і... 19 феників. ни закрачуть. в БЕСАРАБІЇ.

„ . ,, ,, , Більше як місяць ремонтував ся автомобіль і за той час утри- Інтересні є документи в докладі комісії про те, як петлюрів- Харківська “Селянська Ппяя
грати твори Лесі Українки. Чи се може шось^.зуриаторське ? мувало ся при нему два шофери і якогось Крутія, “технічного ські урядовці від “мала до велика” міняли безвартісні гривни і да» так описуе' ні,носнна , 

Але гірко плаче укр. контрреволюція, сидячи аз границею доглядача» одн„м словом цілий штаб “урядовців". Все, як ви- та иарські і керенські рублі на заграничну валюту. Але се на “Бесарабії 
над поломаними колесами своєї тарадайки... плаче і через шо, роб|,ло ся в інтересі держави. • пізнїйше. . Волинець.
плач реші. Зрештою, видатки на “автомобіль” належать до “дрібни-

Хочете знати ик вона бреше? Ось полюбуйтесь:
“Большевики хвалять ся далі своїм українським видав

ництвом "Вссвидат", ал* ся справа е чистим шахрайством.
ІІравда(!!), українеїжі книжки друкують ся, й часом гарно 
друкують ся (дякуєм за комплімент), але тільки на показ, 
тільки для закордону... все вивозить ся за кордон, щоб дури
ти світ".

(Харківські “Вісти”.)

і

Жорстока господарка 
мунських бояр доводить насе
лене Бесарабії до розлуки. На- 
кождому кроці безпощадні 
знущани жандармів та війська, 
яке безкарно реквірує та гра- 
бить у населеня все, що тільки 
попаде під руки. Се викликало 
великі оружні заворушеня се
ред селян. Біля зелїзничої ста- 
ЦІЇ Романовичі прийшло до 
боротьби між 
селянами 
мінським військом. На тій са- 
мій лінії селяни повстанці ціл
ковито знищили в ночі зеліз- 
ііичиїї шлях, в наслідок чого 
ЗІЙШОВ з рельс військовий 
гяг. На місци згинуло богато 
румунських жовнірів. Румун
ські власти послугують ся для 
ириборканя населеня найди- 
кійшнми карами 
В Хотині та Бендерах 

! ські пласти казали розстріля
ти машиновими крісами 500 
повстанців.

РУ

ЧОК".
Позичайте, складайте гроші на “позичку національної обо- Сосюра. 

рони", кричіть патріоти в Злучених Державах. В Канаді не- 
тавно виїхали були “наші" доморослі “патріоти" на чолі з жи
дівським шифкартяним ганделесом Боєром з “позичкою сво
боди". Всї ті позички мали йти до рук так званого “лравнтель- 
і-гва У.З.Н.Р.” на чолі з Гіетрушевичим. Дайме, мовляв, Петру- 
шевичови грошин, а він "викупить Галичину з польського 
ярма".

УРИВОК З ПОЕМИ “ЧЕРВОНА ЗИМА"
...Зима. На фронт, на фронт! а на пероні люди... 
Біля вагонів ми співаєм “Чумака",
І радість лоскотно бентежить наші груди, 
Шикують злидні нас, юнак до юнака.

Чи обзнакомлені ви з байкою Крилева “Лисиця і вино
град"? Бідна лисичка залізла в виноградний сад і ЇЇ аж очи 
горять від винограду, але дзуськи зіси!... Не дістанеш. А раз 
не дістанеш, рішила лисичка, то значить і виноград той до ні
чого... від него тільки оскома буде...

Бідні плаксиві “Радинини". Пишуть свої плаксиві статі 
в джсрзиситській “Свободі”, а редактор вГнніпеґського “Укр.
Голосу" передруковує Їх і для більшої ваги своєї розпуки дає 
від себе до одної з них таке пояснене:

“Від інтелігентної особи, яка під большевиками на Укра
їні займала аж 18 ріжних посад (як видно, то не так зле під 
большевиками “інтелігентним особам"), а яка недавно приїха
ла до Берліна, зібрав кореспондент американської “Свободи" 
слідуючі інформації".
. '“,нтслїген™ особиИ.і “інтелігентна” брехня. Аз нею і ; петрушевичівцямн, “правнтельство” Петрушевича >акож 

даремні скавул.ня чорної сотні. Наша порада плаксивим „асало ся на конто “правительства” Петлюри. ' 
контрреволюціонерам така: перестаньте скавуліти, збийте Ось шо говорить про'се ревізійна комісія: 
шпиці в колесах своєї погрощнцької тарадайки і гоніть до іта
лійських фашісгів, як до одиноких Тепер щирих прихильників 
вашої погромщицької ідеї.

“Національний конгрес фашістів вимагає від італійського

V
Справді, чому-б не дати для так гарної ц'іли ? Коли-ж ка

жуть, що Петрушевич в осени 1919 року, полишивши, галицьку 
! армію голодну і холодну на ласку царського генерала Дсн'ікі-1 

на, спакував в скрині касу тої.армії і втік з Камяішя до Відня ...
Хто його знає, чи сему правда, чи нї, але так говорить Се

мен Вітик, який разом з [Іетрушевичом господарив тоді в Ка- 
і мянцї, йому; і книги в руки. Тимчасом зрабованє галицької ар
мії не було одиноким жерелом, з якого “правнтельство” Петру
шевича черпало гроші для свого “не скупенького" прожитку ; 
у Відни. В докладі петлюрівської ревізійної комісії на сторо- ; 
пах 190-ій і 191--ій, в рубриці видатків “законно-неоформлених” 
читаємо, що, не дивлячись на “ворогованє” між петлюрівцями

повставшими
Ваґнстів острий блиск... Шапки кругом лахматі, 
Коло дзвінка сестра сумуючи стоїть,
А мати не прийшла на бій випроваджати,'
І серце инодї невільно защемить...

та окупаційним р.у-

;
Стою, неначе в сні... чекають нас вагони...
І ворог шле з армат нам зза Донця привіт... 
Але не боїмось ми банд злотопогонних — 
Уже не мало “їх" пустили ми під лід.

по-

jf

Зима. На фронт, на фронт! а на пероні люди... 
Біля вагонів ми співаєм “Чумака”,
І радість лоскотно бентежить наші груди, 
Шикують злидні нас, юнак до юнака.

та терором.
по-1 Румун

ія. травня (маяі 31. 3. Видано Послові Західної Области У.Н.Р. Ниво- 
ліпи Василько 10.000.000 нешт, кор. “згідно з роспорялженем члена Директо
рії У.Н.Р, Др. Євгена Петрушевича від 1919 р."

. , 19. травня 31. 4. Видано Послові Західної Области У.Н.Р Николаю Ва-
уряду HÇPÜMHOI ДОПОМОГИ антибольшевицьким урядам І В пер- силько 5.000.000 нешт. кор. ‘якими я маю роспоряджати ся за згодою П. Яі-

иінського. Посла У,Н.Р.”
20. травня 31. 5. Видано Послові Західної Области У.Н.Р. Николаю Ва- '

Колеса тупо бють... по [іЬнках перебої... 
Вже міст через Донець давно прогуркотів... 
Стою біля дверий...' і дихає сосною 
Квідїне вітрове провесни юних днів...

Відновляйте передплату на “Укра
їнські Робітничі ВістиГ

шу чергу Україні".
Так пише той самий "Радянин/6- в "Свободі" з 6. січня.
І чомVж би не Попробувати щастя у фашістів? Єсли у вас, ПІЛЬІ'° нешт Корон для передачі Послу-У.Н.Р. п. Лїлінськомх для

осиованія резервного фонду".
-, *В ділах Рев. Комісії масть ся лист, н.ідісл.ший до Рев. Комісії п. Послом

ТО візьміть собі ДО ПОМОЧІ редактора вшніпегського “$кр. Го- К. Васильком і „ якому Посол Західної Области У.Н.Р. п. Сїнгалевич своєю 
лос) Пому вже тепер і сам чорт не сват..* Ось тільки по- класною рукою в листі від 20. серпня 1920 р. стверджує* що Посольство За
слухайте, як він боронить Варшаву, а^ нею і “Українську Три- Хідної України у Відни одержало від Укр. Фін. Місії через п. Супруна загадь- 
бунум, що видасть СЯ У #ВрашавІ ПІД покровом пана гіілсуд- ну суму в І^^ООЛЮО корон". Ревізійна Комісія стверджує, шо в дїлах Фінан- 
ского А боронить Він її ТОМУ що ' сової Агентури е деяка пере писк а в справі видачі сих гроший і між иншим

“може та йти ся дехто шо скіже* * чопія ЛИС7а члена ДкРект0Рй А- Петрушевича від Я. травня 1919 р., на який
_Г * ’ лист посилаеть ся п. Васильку в своїх росписках, і в якому листї зазначено п.

Українська Трибуна і Варшава... Як се так? Ад-* І іетрушевичом, що видача гроший до диспозиції Української Національної 
же ж Подяки смертельні наші вороги Г Ради в сумі 20.000.000 робить ся иа основі “ухвали Директорії Українсько^

Таким, ЩО дають подібні запити, “не зашкрдить хвилька Націонітьної Аун в порозумінь» з Секретаріятом". До сьоіо листа п. Пе- ' 
ХОЛОДНОЇ розваги” каже редактор “Укр Голосу*’ бо* Ір>шевича додана копія посвідченя п. Посла Вячеслава Лїпінського. в якому

"Вороги... Хтож нам НИНІ не ворог? Де знайти ТОЙ кут, ,а/начено: “Яа VM-P,nn^^13,° огвічальність перед моїм Правитель.
_ „ .. . т ’ чвом за виплачене суми 10.000.000 ворон зпдно з препорученями члена

щОби ХТСч ь був приятелем . країни. ( ■ кр. Гол. З 11. СІЧНЯ.) Лнректорії доктора Євгена Петрушевича". Фпізійна Комісія не найшла в
Ну, Я раз так, ТО ДО Варшави, каже редактор “Укр. Голо- бумагах доказів того/що член Директорії Д-р Е. Петрушевич був уповнова- 

су”, бо “до Варшави приїздять люди з України, приходять -еиий давати -накази Фінансовій Агентурі виплачувати кошти для Західної 
втікачі, отже"... при компанії і скимлїти лекше.

Єсли нема вже ніде приятелів, а тут нараз зголошують ся 
фашістн, то чому і не попробувати?

Рубіжне... знову путь... Володїне... Кабанне... 
Нарешті Сватове... і крикнув потяг: “Стій"! 
Сходили на базар, помили ся у бані,
Я вірші став цисать під вечір золотий™

європейських “Радянинів", не хватає на се цивільної відваги.

Писав чогось про смерть... неначе знав, що нічю 
Раптовий стрілів блиск вохку прониже тьму...
П ми знов підем у бій за Владу Робітничу...
О, не забуть мені Червону ту Зиму!.,.

Вкраїну з краю в край проходили з боями... 
Червоно танув сніг в пожежах барікад™
І громом молодим котило ся над нами, 
Лунало по ланах: “Вперед, за Владу Рад"!

Обллстм УЛР., або що п. Супрун був зобовязлний задовольняти грошеві ви
моги представників Уряду Західної Области У ЯР.". І де ми не пройшли, нас радо зустрічали...

1 навіть вітер нам доріг не замітав...
Дівчата нам стрічки червоні пришивали, — 
І хлопці радо йшли озброєні до лав...

Мав Петрушевич 100-тисячну армію, мав гроші за нафту і 
Але ми вернемо ся єще до брехні української контррево-^нс виборов, не викупив Галичини. Отримав, як се власноручно 

люції. “Радянни", на підставі оповідана ""інтелігентної особи” стверджує його “посол" Сїнгалевич, від петлюрівської “Фінан- 
написав, а “Укр. Голос" передрукував, шо на Радянській Укра- сової Агентури” 15,500.000 (пятнайцять і nie міліонів) корон і не 
їнї друкують са книжки “і часом гарно друкують ся але тьіьки “викупив" Галичини. Не “викупить" він її і за американські та 
на показ..."

\

кіталійські долари, що за посередництвом ріжних гандеяесів
Значить, навіть “інтелігентні особи" признають, що дру- він стараєть ся здерти з українських фармерів і робітників. Є-, ТПРАРШІІП ВІПНПЙПЯЙТР ПРРРПППАТУ НА 

кують ся на Україні книжки™ Гм... щож би то видумати? Ла слн і здере що, то все воно піде в ту ненажерливу прірву, куди I UBRlIWIli иЩПІІІМІПп IЬ IILI І-ДШІМIJ Пп
книжці стопь, що жрукуеть ся в 10.000, або в 100.000 примірнн- пішли всї мідїони дотепер. Се не є жадна голословність, а про ^VKPAÏHPklfl РПКІТНИЧІ ЯІГТ14*М
ків... се говорять документи самих таки тих “освободителїв", з яких /КГАІПиІЖі ГиШІПЛіІ Dili ІЛ

і

ЦІННА КНИЖКА.
К'їждий український ро
бітник в Канаді 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

мерта п. н.

повинен

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
запечатана на книжковім 
апері. На українську мо
ву переклав П. Дятлів. 
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,ay з ним часте шведських. І легко здує, як карточні домні MlWUiPfinilC nnnnWCUP І РЛПО UCDQ âDUIT 1* wu* ч»яии зразків y-
швайцарських і італійських ки, старі соціял-демократнчні тІтПЙГиДПС ІШЛитСПи І ГШІЛ iLiDt АГтІІі чиікигі побутової бсл«тр*спш

також стороюи- : партії Тоді еше ие моглсибх- _____________ іСектаме кидлвниіпво вотіускагеш і
ків Макдіна в Англії, Дебса в ти ясним, шо, напримір. ні- nUpye—n. дав втрші-міЧМ». У-
АмерицІ і Лоріо у Франції. Ссімецька соціал-демократія ста. Вага нашого подоженя де-1 яка передержала 1919 рік, а

!— все, що ми мали тоді на сво-Іне таким сильним контррево- жнть е том>- що ми чотири 1921 не уважає большевизм як Ri4vu ло , ир43<ж »>.
j їй стороні... лютішим фактором. В книжці і10*01 по жовтневій революції житеву небезпеку.* Вона вва- *цх гром.исмк>-соціяльниі умов.

Таких етапів ми уважаємо ' рожаиська війна, а не горо-І 24. січня 1919 року Цей-1німецького буржуазного про- е окР>жен* капіталістичними жае положене вже не так за- 
'■'*■111 \ Лершнй “sp". , тральний Комітет Р. КІ П. ви- фесора Ріхарда Фестера, яка деРжава,ІИ- Поза нашими гра- грожевим, як було воно в

період — прнближно від Цім- Ціммервальдська конференція. ступає вже з прямим закликом носить назву “Інтернаціонал в і,ииями пролетарська револю- 1918—19 рр„ і тому старала ся
мертиму до початку росі*-вкинула сі наші предложеня. *> комуністі, цілого світа взя- 1914-1919 рр.” поважний про- ц,я н«е "обино не розвинула вона тоді побідити нас мілї-
ськоі реводюиії. Другий етап В офіціальнім органі Ціммер- ™ Участь в першім конгресі фесор говорить: “Німецькій СЯш ■'?ж'а,ш 3>міла ПО цио" таРною інтервенцією; небезпе- МЗІНЧіи Mhivm тсіхшємко:
— від кінця 1917 року до відо- вал му було заявлено, що “ні Комуністичного Інтернаціона- ! соціал-демократії, правда, не СВ,Т1 в КРНТІІЧНИН мент пРи кJ не видаеть ся їй така вели- н m<jil Гр|іиь цікурупіі; б поєзм та 
моі відозви центрального ко- в жаднім сдучаю не треба ви- 1ЛУ- Сей заклик підписали: Цен- вдало ся перешкодити німець- кшш ІМПЄР1ЯЛ істичної війни у- ка. тому що вона жиє три ро- "Вудим" (поема); Василь Чумак: 6
мітету P. К. П. (кінець 191S кликати і дужки про те, будь- тральний Комітет P. К. П„ за-ікій революції, але И все-ж таки держатись при владі. В той ки по війні: вона психодьоґіч- поезій; СеменСйкреяко: 4 поезії:Re-
Є»*УІ . » «І—™ -0-Р.-У то Цпмкртажасиса і -P~_ 6„ро Іцйм “ £££ “““““ ZZXtZSi
Комінтерна (початок 1919 р.>. ці* хоче викликати розкол і у- і Плртп Польщі, заграничне бю- пи»п ту революцію і зорґаш- -е d ан _ оша’ а Р°°ітнньи, ти зносини з косією. KO: 3 посіії
Третий період — ви першого творити новий Інтернаціонал". ; Р° Комуністичної Партії Угор- зувати опір проти большевиз- йким иадоиа. нарешті ціла без Ломимо того є вона готова в___
до другого конгресу. І чет- На самій Ціммервальдській кон і шмни, заграничне бюро ав- му” (названа брошура, стр. г"'>"зд|^ть в‘йни‘ загрожували підняти довгу війну, щоби vortvlul„fl: R епіде14І,иом> ба раці";

від другого до тре- фереції навіть декотрі ліві е ! стро-німсцьких комуністів, ро- 29). Сі слова написані після ш t0JI иаи°!льше. Тоді була розтороїцити пролетарську ре- Hipj нечаікська: "Ліго"; Володимир
того конгресу Комінтерна. лементи з піною на устах ви- ісійське бюро Центрального першого розгрому спартаків-:<поха великнх революційних, полюцію. Ми не стоїмо самі. іддАкький: “Він і вона ; Гриць

Перший період, від-Ціммер- ступали проти думки про у. |Комітету Латишської Партія цїв в Берліні. Але в медовий спонтаи,чиих, масових рухів, коли прийдеть ся підняти з Шкуру-ni*: Розмова мерців : Фільо-
вальду до російської револю тверене ПІ. Інтернаціоналу. Ми | Центральний Комітет Комуні- місяць німецької революції ли- 1 буржуазію опанувала тоді нею
ції являеть ся як би інкубацій- прийшли не тому, щоби “дава- j стичної Партії Фінляндії, Ви- ше немногнм приходило до наибиіьша. ПаІПУ^
ним періодом Комінтерна. Го- ти формулу Ш. Інтернаціона- ! конавчий Комітет Соціял-Де- голови, що німецька соціял- вРаво Т0Д1 сподівгги ся, що
лоте іо вдане тодішного часу літи'- Такзаявляла нам ціммер : мократичної Балканської Фе- демократія стане головною'і 1,УРж>азін ">ле в тіи бороті, і

нова ідейна орієнтація. Ор- вальдська більшість, бороти аерації і Соціалістична Робіт- майже одинокою опорою бур- по0нта’ 1 "1° арм" Ро6|тник|в
розкол старих офіціяль-, нича Партія Америки. Як ба- жуазної контрреволюції^. 1 селя"’ як| м" виставили для

ГОЛОВНІ ЕТАП* 1 РОЗВИТКУ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

соціалістів. а

Зміст літ гтецького збїр-турно
ІІГ.

вертий

з головою хлопчика: "Бризкина національному і на С°Ф 
Ми мали'міжнародному полі боротьбу. *™лї "Хемик : Антін Амнюеаьі

Ми держали ся на своїх вла
сних силах. Можна сказати.

Робітнича сторінка. Лмнгро Кер- 
нїйчук: Передмова, Уривок з драми 

ЩО МИ не зле маневрували, "В неволі"; Олексій Шевченко: "По- 
буржуазія ЗІ своєї сторони дї- суха"; Є. Очеретяний: "В робітничій 

На неї прий- с|*1; Сидір Петренко: "Листе", “Си
ла прорветь ся"; Н. Д : "Що се: вітер 
гуде".

Ганізаційиі «проби толїшних ся за
днів носять єще дуже боязли- них соціял-демократичних пар-j чить читач, інїціятори були і

І тій,в той час було не легко. """
початку наша партія і Нехай пригадає читач, що на- 

(російські бодьшевики) була віть Карл Лібкнехт в ті часи о- 
майжі# зовсім одинокою, коли фіціяльно належав єще до “є- 
н-іна у відомім маніфесті Ц К. диної’-’ старої німецької соці- 
нашої партії, надрукованім в ял-демократії. 
числі 33 нашого центрального і
органу, через жйіька тижнів пі- спроби відновленя інтернаціо- 
сля розпочати імперіялістичної нальних звязий йшли якраз 
війни видвйгнула клич “НІ. Ін-.по тім небезпечнім шляху вза

ємної “амнестіГ1. Перша же 
нарада в Луганї стала на той

_ _ оборони В нашім краю, СПОб- ,яе , птяягпшПредставництв# на перлим знпанє в тих піні розвагою.
кгАїГоесі Комуністичного ін * ТЬ СВ°€ завд?не в тих нац1", шла година, В ЯКІН вона Може 
конгресі комуністичного Ін- оиальних paMaj вихіснуватм ппнпожні богам
тернаціоналу було немногочи- п.пїї Run;lllu.u п. ^х'снхвати природні оогац-
сленне і зміст ппані пепіиого Гіоди вирішили ннакше. Па- тва Росії, відновити росій-сленне І зміст праці першого HVK)4a буржуазія окружає нас г.кнй
конгресу був головним робом - - - - сьнни
декоративний. У висше цито
ванім заклику на конгрес в 
формі 12 тез були , виложені 
“цілії і тактика" III. Інтернаці
оналу. Перший конгрес за
гально лишив ся в рамцях тих 
12 тез.

тоді єще не дуже многочис- 
ленні.

Але вже Ь той час клич “за 
Щ. Інтернаціонал" з . кождим 
днем отримував все більше і 
більше притягаюче значінь. В 
Німеччині в той час наближ
айсь перші славні бої enafna- 
ківцїв проти буржуазії і соці- 
ял-демократів. В Німеччині і в 
Австрії тільки що полетіли в 
воздух імператорські трони. В 
Е-вропі починав бушувати ре
волюційний вихор.

вий характер.
На Мистецька трибуні. А на гиль ІІе- 

трнцький "Сучасне шістеціяо і ма-

НІ надії, що перший ПІДЙОМ ти g сед спосіб рейолюиійннй 11 Юниша: Поет ч.ірін ночі"; II. Е. 
мас по війні повалять il Най- 
важнїйшою дїйсностю в ни-

. рух. Які Ііерспективн виходять Тромее: "Од ясної п.інночян до Нота
1 Пити єна"; Імигро Зінківець: “Теа
тральні злобудкн української рево
люції”.

"Бувші до сего часу слабі
з сего? Завзята і витревала 

нїшному міжнародному поло- -^боротжба робітничої 
женю є те, що буржуазія вдер- владу, яка в Кнрогіі і по цілім 
жала ся.

*1 що ми бачимо дальше? Ре-

кляси за
Бібліографія. Наснль Сонцвіт: ‘ЧІІдя- 

світї чимраз більше заострю- хи чнетецтва"; в. Юиоиіа: “Нова 
єть ся. В тій боротьбі прий- КИИЖК-1 А. Кримською", 

.наростаютьл-ду|.ь побіли І порвжкії. Як ^нчецька хроніка. Киів, Січеслав, 
тепер нема вже того повстаи довго буде вона треватн, ні-1 Тдч’“„НЮкИТ <А"рнк*)-
чого руху, який ми знаємо з хто не може сказатн. Ясним є, п^зі. *
1918 19 року, хіба що дс-не-іщо наші відвороти в нашім
де трапляють ся сильні висту міжнароднім положеню бу
ли, рухи. Майже у всіх краї-1 дVTb набувати всілякої фор
мах бачимо ми тепер терпели- і миі 
ву і систематичну працю рево- 

ілюційних партій, які, вихісно- 
вуючи революційний досвід.

тернаціонал".
“II. Інтернаціонал умер, 

побіл жени й - опортунізмом. 
Долів опортунізм і не
хай жиє очищений не тіль-

Але як би там ne було, ДЇлс, волюдійні 
"було зроблено, 111. Інтернаціо- • 
нал сформував ся, як органі
зація.

силигрунт: ляв, не Можна 
нікого “пос)Мжувати". Наче-б

В ті часи здавало ся, що 
розпочавший ся вихор зразу" і

з нечуваною, страшною зра
дою можна воювати, не посу- 
джуючи П, не називаючи зра
ди зрадою.' Копенгаґська кон
ференція перетворила ся вже 
в звичайну комедію, так як бо- 
яла ся сказати хоч би одно о- 
предїлене слово. Лондонська 
конференція зробила те, що 
потрібне було анґльо-францу- 

“II. Інтернаціонал виконав ській буржуазії, але свідомо 
ерою частину корисної підго- не відрізала собі шляху до 
товчоі роботи по прелїмінар взаїмної амнестії. Женська 
ній організації пролетарських міжнародна конференція в 
мас в довгу "мирну" епоху Берні придержувалась того 
найжорстокійшого кап Італіє- самого філістерського погля- 
тичного рабства і найбільшо- ду, що в жаднім случаю не 
го капіталістичного поступу можна, нікого "посуджуватн". 
послїдної третини XIX. і по- П резолюції цілком вкладають 
чатку XX. столітя. III. Інтерна- ся в русло амнестії". 
ціоналоти належить завдане Так характеризував пишу- 
організації сил пролетаріату чий сі рядки тодішнє по- 
для революційного натиску на ложе не справ в статі "Про ам- 
капітадїстичні правительства. местію і її пророків" (див.
Для горожанської війни проти збірник ‘"Проти течії"), 
буржуазії всіх країв за полі- Одцак робота, виконана Цім- 
тичну вдасть, за побіду соція- мервальдською лівою, не про-

' мала даром. Посіяне зерно 
Так формував завданя тов. скоро почало „пускати паро- 

Ленїн в 1914 році: стки. Вже на кінТальській кои-
- “В епоху переживаня ім- ференції наші ідеї мали біль- 

леріялістичних війн клич не ше впливу, чим в Ціммервальдї. 
може бути инший, як пере-, Ціммергіальдська ліва почала 
творене імперіялістичної вій- лупитись і організаційно. На- ло* системи сучасного капіта-

■"— “Ліга Націй" видала

ки від “перекинчиків", але і 
від опортунізму III. Інтернаці
онал". Так писав тов. Ленін в 
своїй статі “Положене і завда
ня соціалістичного Інтернаці
оналу" при кінці жовтня 1914 
року (дивись збірник "Проти 
течії"),

І дальше він писав:

(Кінець буде.) Заходи до Українізації Сїчеславської 
Опери. t

Деякими місцевими оперними ар- 
тистами (Рябко, Шуйськнй і др.) ро
блять ся заходи до частинної у краї- , 

... пеРстеиь* нїзації катеринославської опери 1 
Прийдуть інтервенції, нові на- перекладають ся на укр. мову лібре- 

Велике моральне обурене принаймні, заміри польського пРацк)к>ть з мстодичішм при- СТуПИ> нові спроби повалити Ira популярних опер. (“Фавст*’) Гуно
викликали у буржуазії боль- панства. готованєм і з узглядненем усіх иас ПрИ помочі зброї. Пізній- поеіом В. Атаманюком та “Черевич-
шевицькі реквізиції меблів по Навіть дТтйй “реквіруєть ся" відиосви сил. Ми вже не мо- lIje розвалять ся кайдани, які ки * ^ÜICH ^неГ‘^ Чайкоеського і 
панських роскішиих кватирах, до польських шкіл.' жемо сподївати ся, іцо робіт-1 силуеть ся наш ворог довкру-•ДаргиІ‘"ЖСЬК010 **тоР<“1
реквізиції кімнат і т. н. .Екс-_ Студентство, яке прагне сво- ня11тво псталить буржуазію і ги нас засилити, і ми будемо
пропріяція експрогірінторів. го "українського буржуазного при пом04' несподіваного на- заключувати . торговельні до- ^> twMa гвадщина М. Г. Іцжноеа. 
переведена радянською владо- унїверсіїтету мусить іти до СТУПУ ПРИ помочі насидь- гоВОри. Боротьба робітничої Після українського 
ю, була чудовою нагодою для польського і спроба зробити ного напружена. кляси з буржуазією грудь при " Г. І вию ного, розстріляною мах-
масової демонстрації усіх мі- приватні українські універси- Хоча і господарська підва- груди буде тревати довго і юнцяни в жовтня 1914 р в СічеславІ 
іцанських чеснот. Обиватель- тетські курси закінчила ся лина вислизнула зпід ніг бур- без гіерестанку, а Червона Ар- .н'6и то„м ’•‘м ,х н'' жи,е самого 
ська стихія вибухла цілим во- справжні™ погромом: закри- жуазії, вона зуміла задержати мій буде найбільшою в світі ,• ■ ,мізйськà”нічС" опера ‘на^-гри 
дометом роскішного мораль- ТЄМ ЦІЛОЇ НИЗКИ українських холодну кров І політичне па-: СИЛОЮ робітничої КЛЯСИ. Такіідп за Гоголем; “Принц свинопас", 
ного заеуду комуністичних культурних закладів і арешта- ; нованє над своїм державним ! є вигляди на будучність, і з дитяча оперета за Андерсоном на 2 
“насильств". ми культурних діячів. апаратом, так mb від тепер того боку треба оцінювати текст н. Атамшіюка; романс* на

Національна боротьба двох боротьба стає тяжка, система- ролю Червоної Армі'( для пар- слоьа Шевченка: "Вечір" (сер. г.),
буржуазій шаліє з дня на день, тична, повільна і невдячна. Се тії і для робітництва. Ми не- І>,ІС<"' И"' чужиі" (vo,,p ). Наче1 морс в краях полудневих (сопран.

Вже приишло-Чдо апогею: на є головні признаки нашого дзаз зазначуємо, що ми переи- 7CHop), "і нелюба свого” (сопр)
східних торгах вчинено у Льво- і міжнародного положеия. З од- шли з періоду мілітарної бо-, "Лебеді плавають" (м , сопран або
ві замах на Иілсудського. ної сторони збиране сил ро- ротьби в період господарської барітон)- і “Коли хочеш знать, сер-

Зробив “атентат" — україн- бітннчої кляси, з другої сторо- боротьби. Загально сказавши, дснько ■ ГР- А. Толстого (переклад
ський студент, син відомого ни мілітарне, полїційне і полі- так і є: ми мусимо приготовля- 11 Атамаиюка), Вечір тихне в без-
.. „ - 1 - краї рожевому (вис. голос), Я. Ііо-“громадянина уЛьвові. тичне насильство буржуазії, я- ти сили до господарЛкбГбо- 10ИСЬК,„„ (переклад Атаманюка)

Отже В Східній Галичині КИ- ка приготовляєть СЯ ДО бо- ротьби, ті СИЛИ, ЯКИХ хвилево Сто літ" (М.-сопр.) і з. А Турсько-
пить, як у казані з зачиненії- ротьби і хоче бороти ся аж до ; не треба на фронті. Але не ю “Вітер" (мельодеклкмація) І др.

Крім того

МАНДАТ НА РЕКВІЗИЦІЮ, Нераз довкруги нас зам- 
кнеть ся зелїзний

композитора

І в той же саме час поза ме
жами радянських републик, у 
щасливих і культурних краї
нах, де панує гуманний, куль
турний капітал— також вида
но ордери на реквізицію!...

Звичайно сі ордери не мали 
такого дрібязкового характе
ру, а були цілком гідні великої 
солїдности капіталізму.

Найвисший уряд, зязок цї-

лїзму".

ми кляпанами. Буржуазія вії- послїдку. 
варюєть ся у власному пеклі.
До послуг у неї запроданці сліди. Передовсім буржуазія, сповнено, 
“соціялїсти", зрадники робіт- ------------------------------------------

ЛИШИЛИ ся після ньогоможна в маси пустити думки,
З того виходять всілякі ви- що завдане Червоної Армії спі>оГ>? «рхестровок і розкладок на

голоси народних пісень. Се тільки 
частина написаного Івановим. Решта 
загинула від руки махнівцїв, що по
палили рукописи пок. композитора. 
Тодїж таки знищено було рукописи 

І белетристичних йоіо спроб та
ну його праці про українсвіїі жерела 
в музичних творах російських ком
позиторів.

відїз- ЛЇЗМУ Лев Троцький.нн у війну горожанську. ; ша нарада перед самим
“Ми повинні підняти пра- лом в Росію після лютневої ре- ,КШР- У свій час мандат Амери- 

пор горожанської війни * Інтер- полюції з товаришами з ліво- на ^реквізицію досить вели- 
.націонал, дійсно гідний своєї го крила франкського, Іії- кого помешканя

— Вірменії!
Ціла Вірменія гамузом: з ху

добою і людьми, а особливо —

ничог» руху.
Буржуазія, одначе, завбачає 

ділу небезпеку свого станови
ща. Тверезі голови підносять 
гасло угоди з українськими 
буржуазнимитголамй. Але де 
там!... Патос житя, зміст і кра
са жнтя буржуазії, — конку
ренція. азарт, ажіотаж. ' ло лруку .вел1"?ч,з6,рку ет:оГраф'4" 
h v “ них матеріялів: Украшський просто-

ІІрОєкти автономії Східної, люд в його творчости", “Словник у- 
Галичини, висунуті майже всі-української мови" (перший том на- 
ма партіями (крім вшехполя- друковано 1919 р в Сїчеславі) і до- 
ків) Є Тільки вивіска ДЛЯ ГО- даток до І. тому: "Лекції по історії иі- 

U „* сиевого краю", “Слово в день від-bo-ж відомо, ЩО мо-

ЛІТЕРАТУРНЕ ЖИТБ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ ЧЗСТИ-назвн, відродить ся або під чецького, швейцарського і 
сим кличем, або засуджений є чіведського робітничого руху 
на нужденне животїиє. Наше фактично мала значінє першої 
завдане — приготовляти ся до підготовчої конференції III. 
наступаючих боїв, виховувати Інтернаціоналу. З весни 1917 
ся самим і виховувати весь ро- рому клич “за III. Інтернаціо- 
бітничий рух в тій думці, що над" набуває в Росії все біль- 
ми повинні або умерти, або ; шу і більшу популярність, 
побідити під прапором горо Вже при свому народженні III. 
жанської війни". Так писав я Інтернаціонал звязав свою 
при кінці листопада 1914 р. в судьбу з су'дьбою пролєтар- 
статї, помішеній в нашім то- ськоі революції в Росії. В міру 
дішнім центральнім органі j того, як зростала і кріпшала
(див. збірник “Проти течії"), пролетарська революція в Ро- 

“Коли опортунізм і шові- сії, кріпшало положене Кому
нізм на час взяли верх в голов-, містичного Інтернаціоналу в 

'нійших європейських партіях, ; цілім світі.
II. Інтернаціонал перестав іст- j 
нуватм. На зміну йому прийде j
новин Інтернаціонал". Так за-1 При кінці 191 &. року Цен- 
явлнв т. Ленін в статі “Інтер- тральний Комітет P. К. П., до 
націонал і оборона вітчими" котрого все 
на початку грудня 1914 року, переходить фактична роля ор- ґрупованя від вшехполяків геть 

Спомннакічи кинувші часи, ганїзатора будучого III. Інтер- А° пепесівцїв— притьмом,на
ми не можемо сховати се- націоналу, виступав з отвер- ровятв жстн Східну Галичину, 
го, шо тоді лише невеличке тим листом до німецьких спар- зробити з неї те, що в свій час 
число поділило наші погляди, таківцїв і до австрійських ко- зроблено німецькими імперія- 
ґрупа "Ціммервальдської лі- мунїсті». Приводом до сего лістами з польським населенєм 
■оГ", злучившись вперше на са- листа послужило призначене в Познаню — геть слольщити, 

" мій конференції в Ціммерваль- англійською робітничою пар- ;як *х самих було в свій час знїм- 
дї, в своїй резолюції вндвиг- тією міжнародної конференції,чено- Дійсно добра наука дає 
мула слідуюче домаганє: “Го- в Льозаннї на 6. січня 1919 р. плідні наслідки, 
лосованє проти воєнних кре- Центральний Комітет P. К. Г1. :
дитів, виступлене соціялістич- заявляє про своє відмовлене приносили й досі приносять 
них міністрів з буржуазних ся (як в 1914 році ми внеказа- вісти про шляхоцько-панське 
правительств, викрите кашта- лн ся протії відомої Шток- хазяйнованє в Східній Галичи- 
лїстичн іго і протисоціялістич- польмської конференції) бра- ні, Холмщині, Підлящу і Во-

Спис найновійших творів виданих 
і готових до друку.

ництвом в Сїчеславі 1919 і 1920 рр.) 
к Тіасиль Атаманюк (Галичанин) ви
готовив до друку дві збірки своїх по
езій "Сни коханя” і “Знад Дніпра" і | Сїчеславським музико* і компози- 
викінчуе трету “Темними шляхами", тором Грото-Слепиковським покла- 
Опріч, того у нього виготовлена збір- -і*но на ноти 135 українських пісень, 
ка оповідань, нарисів і фейлетонів Записи робили* ся після мельодії а- 
"Як ото в нас бувало" і збірка поем каД- Д- І* Еварницького, що спсці- 
з революційної доби “Бандурист", на я.іьно для сеї мети співав компози- 
взірець "Кобзаря" Шевченка. Сейже тору . 
автор написав 10 дитячих пес, зде- 

'бідьшого з сучасного житя. Зараз 
працює В. Атаманюк над великою по
вістю із остатніх десятиліть в трох Товариші! Відновляйте пе- 
томах під одною спільною назвою: редплату на “Українські Ро- 
“На грані епох" і перекладає твори 6ІТНИЧІ BІCTИ,,.
А. Шніцлсра на українську мову. Пе
рекладено ним також лїбретто опери 
Гуио “Фавст". ____

з зелїзннцями і сировиною пе
редасть ся (цілком законно!)

Америці
*

Нова збірка українських пісень.
Аклд. Д. І. Еварницький виготовивна використане -

— по мандату!
А ось нині чуємо нову звіс

тку: держави антанти знову ви
дали мандат на військову оку
пацію Східної Галичини. Бур
жуазія обробляє великі діла і 
замість реквірувати меблі, ре- 
квірує

— цілі країни.
Особливий запал виявляє

дить ся. . крнтя Катеринославського Унївер-
ральна фразеольоҐІЯ буржуа- е*тет\" (коротка Історія місцевого 
ЗІ1 шаліє В міру ЗІ зростом краю на підставі ше не опублїковано- 
морального і вільного розкла- то матеріялу) і ‘УІекції по загальній

трхеольогії" (російською мовою). 
Крім того сей учений готує до друку

к
1

ду буржуазного суспільства.
молоденьке, екзальтоване, що
йно вилуплене з антантського 
яєчка, але досить вже хиже

Вибух зоольоґічного шові- j 
нїзму в реквірованій Галичині мовою даннїйші свої працї, друкова
не обходить маси робітництва "і російською мовою: “Слідком за 
і селянства. Але він впливає Заиорржиями* і перший том "Історія

на ново редагує вже українською

Т. Романченко виготовив до друку 
два збірники своїх пеозій: “Колиски" 
і “Настрої" і збірник оповідань “Кри
шталевий лїс”. Крім того зредагова
но ним два збірники поезій1 ріжних ав
торів: “Україна в рідній поезії" і “Кра
са України" та друге видане збірки 
народних пісень “Найкращі українські 
піснП. Нарештї нимже готуєть ся до 
друку дві казки “Царівна Ялинка" та 
"Три брати вітри'*.

польське одногрлове орлятко.
ПРОСТО З УКРАЇНИ!організуюче на і». Він знана, <• “т"' - римів),

полуду з- очин українського і п о Єфремов приготовив до дру- 
хлопа. Люди бачуть, куди їх Ку "Твори А Кащснка {р томів), на- 
привели ЇХНІ дотеперішні про- писавши До них спеціяльну критичну 
водирі: Петлюра, Петрушевич біографічну розвідку і свій переклад 
і ИНШІ “Короткої.-історії української мови"

ак. Шахматова (друковано в II. томі 
Зріст комуністичної партії в сцікльопедії “Український Народ"), 

Польщі й Галичині

Польські імперіялїсти, — а 
більше і більше ними є всі польські партійні

Єсли ви цікаві довідатись 
про житє і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
шо тільки вийшла з друку і 

називаеть ся:
наочно ПО- і розширивши її додатками з инших 

казус, то національне визво- покійного ученої І Лисичет
лене можливе ТІЛЬКИ разом 3 ®РацьовУе свої лекІУ'1 по ‘Історії у- : Берна : "Подорож до осередку землГ, 

^ країнської мови" і “Українській дія- а також склав для Української Ака-
лєктольогїї". читаній за останні роки демії Наук докладний біблїпграфіч- 

I в сїчеславському L Н. О. та ріжних ний показник катеринославських ви- 
I учительських і інструкторських кур-j дань.
_ сах. Крім того ннмже приготовленої Письменник Т. Верба приготовив 
до друку дві працї про Шевченкову -до друку кількадесять оповідань, ле- 

Чехословаччииа має дуже ВЄ- поему “Марія" по рукопису, видано- ре важно сатиричного змісту.
му Лобоювським (студія стилю Шев- ; Борис Гурій, молодий український 
ченка) і “Слїдком за Господом Бо-і поет, приготовив до друку першу 

“Жечпосполїта” подає, ЩО ром", до пенходьогії творчгкти Шев- збірку поезій під назвою "Чорний 
господарчий ВІДДІЛ чеського ченка. Він «же Працює над бііьшими пар" і написав пєсу на 4 
парляменту ухвалив Іо мілїо- літературними темами: "Казка".
нів корон кредиту но озброє- "-.ЗТТ1ЇІІВ УКІ’а'НС“'Є Лї-ерат>" Російськи«І Юрій 3олоТарІВ ПС- 

к J t t pi і Історична повість в українсько- реклав яа російську мову де кіл ь-
Н€. J приводу СЬОГО І ІраГСр иу письменстві", а також перекладає ка віршів з українських поетів, а са-
Таґблят” Пише, що Чехосло- історичні романи: Г Онксвнча ме: Олеся, Максима Рильського, Ле-
ваччина має найчисленнїйшу ,,к«> вадіс" і Мережковського “Юлї-<сї Українки, Володіуінра Кобилян- 
армію на C»frL Армія ta ЧИЄ- ян Апостат і Лсонардо жа ВінчГ та ре- ського та Семеика.
дить 2.21 процент населеня ЦІ- ИЛЬШІ eHf™ “УГа'”: Видавництво при Х.В.О.

- , ських народних бабок І казок . (10 з імішетивн начальника політичного
ЛОЇ репуОЛИКИ. книжок було надруковано е Сїчесла- управліня харківської військової о-

ві Споживачем І Українським Видай- круги М. В. Сальво при X. В О має

ПРОВІДНИКИ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ.

СОЦІАЛЬНИМ і се вже маси собі 
усвідомлюють.

Ціле ЛІТО І ДО НИНІШНОГО дня В. Блюмштейн.

лику іридію. В сій брошурці fc подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. провідників, які ше не 
були печатані в Америці. 
Брошурка надаеть ся до ма- 

совог» ширеня.
Ціна 10 центів. 

Замовлена посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor Frttduurd * McGregor 81. 

WIN h if EG, MAN.

ного характеру війни з парля- ти участь в конференції, де бу- лині. У селян відбираєть ся 
ментарної трибуни, зі сторінок дуть соціал-патріоти, і закли-j землі, переслїдуеть ся укра- 
лєгальної і, де необхідно, не- кзє всіх однодумців прилучи-, їнську школу, культурно-про- 
лєедльноі преси... У строюване ти ся до того віімовленя ся. світні установи. Селянство 
отаертих демонстрацій проти Центральний Комітет перечи- втягаєть ся в “релігійну бо- 
правите.іьств, пропаганда між- сіяє всі ті організації, котрі ротьбу" — силоміць запро- 
народноі содідарности в трап- солідарні з ним: комуністичні важдуеть ся в, українських 
шеях, поміч економічним партії Фінляндії, Естонїї, Лит- селах католицтво. Се викличе 

І страйкам і стрємдїнє перство- ви. Білоруси, України, Польщі, “правосіавну" реакцію і таким
ритм і* при сприяючих обста- ! Голяндії. Центральний Комітет чином відтягне від соціальної 
винах в політичні страйки, го-ійокінкаєть ся єще на софїдар-’ боротьби широкі маси. Такі,

картини

У

.

>
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 4.» 1і. О- На акту м. 
а ^ Шлшуш .КАДІСЯ ARE Лютеє noeUeauca* і Порт Артур, Оет-ІЖЮ

SU» гад. A3» «про*. Всі її. що бажа- 
ти-Л аргта jnitn * сН роботі киї

мгі ї*
Отсвм подасть п до відомії всім 

членло Томрества іш Іин
в Порт Артур. що Злі аіьхі Річні Збо
ре Товарне тил відбудуть, сі в неділю, 

Ї2 січна 1922 року о гад. 2-і* ео 
полуднє в Народнім Домі, пре 51* 
Га* ул. Просить се всіх членів і єнам 
кинь прийти

Печень cue
Постила Вам $700 на врссТш* ! Мла нтьаосить се до У. Р. Д.12X36 

, 11633
с Я ОбЗНАЮТЬ. ЧОМУ Прічард і МекГрсгор..).***Тов. Г. Гличтж дібров на акту ч. WBj дерете на забаві в тоа. Твевсіж Липень1» « «релпиту ................. Я&ООов.Г»™' laSSïïi «З*юГ£ Се^Іь

1 Вересень .. 
$1.00 Жовтень 

1.00 Листопад 
1.00 Грудень

Мар» Ярова, секр
1« 77
AS*“TUПРЕСОМ) ФОНД 

‘Ж РОБ. НІЖ'
ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.Н Хань13» 1077

pneu означений час.■о ужр. чор- 
яобнля рекорд бре-

нресі

26.95
50.60Toe. L вісту ч.

.. коо к)_ Віт,„<ІМШ розкол всяку персь ког о льокалю СП. 
К. писало ся вже пару разів, тему »а-

нож морошаеть ся Українських ро-
100 бітників з поза місцевості» 

довідатись про діяльмкіь
прийти і

У Т 1.00 і 
1 00

П\АМ досшсь помішена не буде!Н. Божа* Повторене Г. Горбовнй, прот. сАр.я Онт. — Вірш 
“До вельможних панів” до дружу не 
надасть ся. Радимо вам залишити пи
сати вірші, бо се не таж легко, як зда
сть ся.

С Кта Форт100 ; Призи
робітники' Не забуваімо ; Розхід
------ - к "У РА" а ста 1

S3 00М Гоаубовеч. Вінніпег $609.84-
614.84відчувають Яе боні і ШО. Смсвж,

♦ Лнмнч, Дана 
з комдив дмем маїризтич-1П. Сирте Доуин 

А Бабі*. Еснвмодв

Ті
їло
їло

дув* бовване. Бо нона ме віжчу- ЧУДОВА ЗАБАВА!
Український Жіночий Комі- 

тет устрою* в неділю, 15. січ
ня о 8. год. вечером в Україн
ськім Робітничім Домі в 1er 
Килдондн

ВЕЛИЧАВУ ЗАБАВУ.
Забава відбудеть ся за збір

кою річий, котрі опісля підуть 
на розігравку в користь Укра
їнського Робітничого Дому в 
Вінніпегу. Добірна музика.

Просить ся всіх товаришів і 
товаришок о численну участь.

М. Ярова, секр.

про свою
раймо ся яри новий нагоді зібрати

Посилаю Нам сне разом $75.74
* ^ “ ^ии»а; ,а^и^, „тже TnzZ
пресовий фонд, що товариш, і.тоеа- чдсояжв вовннна бути наВсн-іьнїйша.Дорогі Товариші -— -*»•-*- пойннна мат, найдеш, число чнта-

,н. ньо робіт иннтво і фармерство на|^”2^ 'оЛ^ьнй JS££êUST " ВСІ'' \ Рало,

Тепер ті двсоші зим- фжд нашої часоонеї М-штрс .льсьзі Нн1а|а Стаз . ....................... $1.00 “ II пишфорнв. ] Книжом lltpelaHo бібдіотекаровн
Почади І т овариші прочитавши а#м» часоля- імя Пдйчук ....................................... S0 *--------------------  мв спродажі на 1922 рік на су му

вони Даній, «apura .„доми, (юб»Т; j^ ^Jbora Toe. Т. Кобз,* зібрав на лїсту і. ДІЯЛЬНІСТЬ І ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ *^,„DI,V на 1922 Dit увій11ии
« І»*"»» "'“‘™ « «ЛйРГі ™ юГідЛиттись Глі «74 на пресо,,, фонд . ВІДДІЛУ У. Р. Д. В РІДШАННІ и^^/Г.ариш. І 'инчндь^^е.р

***** ",,то "* «$**• ,кР«* > с,я ти тану поміч, ви була а із силах nu І ................................... Рііжайна. Саги. !*”■: К Бажав, секр. прот.: П. Ксф-
«аймі «ве роїзміеіь. СП, "Ужр. Голос ■ ітепершіну аору Вони працювали ці-,» ................................... !" _ , . пишім, ut люк. кас*р; Ф. Брнжаи. госп. дому;

тий Mfrwk. шиби помочи свому бор- н. Ьиееми* ....:........................ 50 Див 2. січня с. р. вибули си загали-|А Цнчиль, гардеробшнв: І Геиик.
,™. : чеки, ЯКИ* ширить класове осиїдок- А. Яровий .#.................................. 1.00 ш річні збори членів Відділу Зир. кольпоріер; Н Лаиістз. Н. Салдат і

_ „ і де* серед укр. робітництва в Канал Н. Саланік ..................................... W Роб. Дому в Ріджариї, на котрих за- н Гу сак, контролкори
во-яравос.т .ними елгвеЄіорзми, а то- h JO другою ирвщога Ç. Магоськи* ................................. ІЛО pu здав звіт з діяльності. Шліху і Пкди вибору- зарадь присту-пмио
АЇ буде^ірозумідо, чому ВІМ дає- Го житі, як робітники своєю класовою * Фортмва .....................   1.00 фішнсок справолданс за 1921 рік. до сяравоздаяя діючої школи, яка

у Твою лаЖит "Уяр Голос зкр- і свіломостю здобудуть в неда-іекій П Шупрнк .......................................  1.00 По виборі президії приступ.іено до Bll6vBJIa с, під еонтролскІ Віддїду
і ......................................... ї22 "£>»«>»«» членство. Відділ числить:урд Від 6 дютого шкідьний ,омі.
" ♦*Й*“ ........................................ •” 104 од*У !“ «' члени випов- т„ відб , регу*лирнид засідань, 18
ф 9™...........................................  }•” ™»,сеоі чаенУькі обомзки Взявши,спеціидкни. мМнгів. 17 масових, ві-
L rfî** ....................................... m nu Увагу теперішнє велике беаробіте дограно 5 представлень. З концерти
р Каг’ин     1-00 ». Сій місиевосін І шобн дати можли- ], >стро€но 5 за6ал
!. L Дж. иутерфорд ..................... 1.UU ВІСТЬ ВСІМ ЧЛЄИЗМ НС стратити член- ; 1^>,іхід діт

1Û0 ські права, загальні річні збори ухка- і р^хід 
1.00 лили‘{>ечинеиь в 60 днів, протягом ко- 
Л) трих завинивші чщнм можуть внести 
50 свої членські річні вкладки за 1921 
-50 рік в сумі $1.00, або повідомити заряд
•50 з якої причини вони не могли або не і 4ePna-1HCb з таких жерел: родичі дї-

£С1И ; гий, вчащаючих до шкаїи зложили 
$ІН4.50; виасигновано з каси У.р.Д. 
$278.КЗ; з підприємств і вільних да
ток $4-38.11.

50 Відтак наступило справоздане за- | Справозданс çконтрольоване і по- 
50 ряду. Заряд робив все по своїй, си- і тверджене контрольною комісією. 
50 лї, шоби освідомити робітників сеї МІ- Н!ДТаК. ви^Рано НОВИЙ шкільний ко- 
50 сцсвости. У строєно в 1921 році 10 мітет 1 иікода на дальше буде відбу- 
50 відчитів місцевими товаришами, 10 -г- ;UdTH ся шд контролею Відділу УГР.Д 
-50 переїзджаючими лекторами. З спіль- А. Беркита, С. Прокопи,
•50 них. чигань наукових книжок. З рази предстх г ; секр.
•50 відбули ся дебати, 1 раз 'вііьні деба- 
25 ти, 1 концерт, 22 представлень і 8 то- 
•25 вариських почерків. Дїточа школа 
-25 при Віддїлї, котра істнуе від 1. цвіт- 
-25 ня 1921 р. уст роїла 2 дїточих концер- 

До школи
вчашадо споре число дїтий через цї- Віддїл У. Р. Д. в Колгорст відбув І 

$1.00 .те лїто. Лїтом наука відбувалась ко- свої-річні збори дня 24. грудня, на ко 
.. 1.00 ждого вечера, а тепер відбуваєть ся трих заряд здав справоздане з дїяль- 
.. 1.00 два рази на тиждень. Віддїл Укр. пости Відділу за 1921 рік. Віддїл від- 

1.00 Роб. Дому з Мус Джо загостив два ра- був 12 адмінїстраційних зборів, 21 - 
. 1.00 зи за минувший рік до Ріджайни та спеціяльних, 10 загально органїзацій- 
.. .50 відіграв дві гарні драмі, як також дїто- них, 2 справоздань, 3 представлень і І 

„ Тов Пьсиф Петелька зібрав на ліс ча ш|“ла 3 Mvc устроітв один ! 1 пікнік. Віддїл устроїв дві забаві в! 
25 ту ч jg72 Нд пресовий фонд гарний концерт. За минувший рік користь преси, як також устроював і
25 ііько НЧ іьпак ^ $100 кідбуло ся 2 загальних зібрань, 8 мі- ■ викладові і дискусійні вечері. При |
25 { Гноєнко 7......... ........... ' 1 00 сячних_* • 2 спеціяльних. <$аряд відбув Віддїлї маєть ся невелика біблїоте-1

.................................■ J QQ 40 засідань адміністративних і 2 спе- ка. Відділ передплачує слідуючі час о-1
j'qq ція.іьних. У строювались також і ин- гінеї: “Укр. Роб. Вісти", “Укр. Шод. | 
IQ0 ші підприємства, як розігравка, ко- Вісти”, “.Молот”, “Вістник” і ‘Робіт-j 

шикова забава, жіноча забава і т. д , ницю". Отримуємо також від 3. О. К. 
чистий дохід з котрих переважно старокраєві часописі. Віддїл числить і 
йшов на піддержане дїточої школи і 37 членів, 
куповане гардероби та на инші ко- j Прихід за 1921 рік

Недобору $ЬІ0Дорогий Товаришу:—100 ! Майно У. Р. Д. виносить
! Дім вар тости .......................
! Інвентар ........................
Декорації ................
Гардероба ........................

спорожнює ть сі і м 
і волу до*, який Привик Т. Бч Ьевер.тей. Алтж. Коли одна 

сторона посуд жує другу в часописі, 
то даючи місце першій стороні на по
суджу ваш. обовязком часописі є да
ти місце другій стороні па оправдане. 
Дальше тих некорисних суперечок 
містити не будемо, а радимо обом 
сторонам щмріАше взятись до праці 
тоді не потрібно буде оосуджуваня.

$4.00000
. 337 00

160.00 
. 110.00

Vі;
'рідними ласощами. *

І фермері шориз менше по 
Минають ся ті чя»іь давати

$4.607.00

яяаоть і важів бере злість
L Л-мьо. Норт Бенк, А.ттж. Годи

мо ся з вами, але містити такої дописі
не можемо.

я
Інше тільки подумати, 

що стело се з “нам
не ДИКО ПОВІДОМЛЕНЕ.

Подаеть ся до відома чле
нам Відділу Укр. Роб. Дому в 
Вінніпегу, що місячім збори 
Відділу відбудуть ся в неділю, 
15. січня о год. 2.30 пополудня, 
на котрих заряд здасть своє 
справоздане як рівнож відбу- 
дть ся вибір делегатів на За
гальні Річні Збори У. *Р. Д. 
Кождий член повинен обовяз- 
ково явитись на зборах Відді
лу і принести з собою член- 

Заряд.

тае яв роби не.) часопис. "У.р Роб бМ.тччині Робітники помагають сво
їй,..- 1. . .. ,, „ І* одинокій в Каналі часописі, бо во-Вкти Лнж Л€ *хо найбільший *0-1 бачуть шо ..у р В" сповняють
рот і зове його підкопати. Цілий час навожену на них робітництвом дала

ся ній переконувати всіх і вся ! чу Робітники розуміючи свої кля*о- 
“У*р. Роб Вісти" видають ся злі ші інтереси, розуміють 1 імачінє 

бодмпевицьяі гроші. Та иваврмо !«*ї часописі з-тв робітничого руху ^
-Уже Роб. Вісти' і ухраінскхі-робіт І. Товариство "Воля устроїло в сво- м Ко '

. К.И..Ї О» ,. * „ ІМ льовали печерок, і чого вплинуло 0 г .шви в Канаді, не відпоиїл.ог-чи и м fé V.r. 25 До устрою» сего К<ІВ,ПН",1ЬКИЙ
брехні грево-правоелавноі. ділім» no- м,сріи ,шйбиьше причинилась топа- і За тішvм ’ 
вваалн, іа чиї гроші видають сі "Ухр. рити 4 І Іегриюа Вона рчіуміючи і,, Кара’пш 
Роб Вктн" Панки > "побожної"', вагу і цїль своєї часописі, вишила д T(J, 1Н‘
своєю брехнею на "У.р Роб. Вісті. “ÎH*> І* ‘ п *• Р»3И>акУ » і. Коломец Пі!

користь Р В. , 3 ЧОГО вплинуло -, р е
$2069, а за що в імени иафоі часопи- V q , ..........

пошко-1 сї складаю її щиру подяку На лїсти -, Гийкош-ький 
жити “Укр Роб Вістям" і’ від пана за зібрали товариші $77.25 як слідує : £ Хоборк

an. Але вонм^ду-1 Тов. І. Коменда зібрав на лкту ч [ Колотило 
же помилились, головно шо до пер- і 3722 на пресовий фонд 
шого зайая. бо болншевизмом иї ро- Василь Вацик 
бпинхіи иї бідних фермер» нївк WIДі^тур Н«£п'2âlV.j

Дмитро Лупешка .....
Микола Калинчх к ....
Д. Коваль ....................
Е. Вереичук . ..............

Увага!Увага!
Иовідомдясть СЯ ВСІХ 

иць
8. год, вечером товариш Шсйн виго
лосить в У.Р.Д. в Вінніпегу сцеціяль- 
ну лекцію для женщин на тему :

паним 
що в середу. 18. сї*іня о

< і
$901.44

897.47
Історичний Ог.тяд Соціяльного Поло

жені Женщинм.
Остає в касї $3^7

Фонди на у держане дїточої шкатн
.Чєкція дуже поучаюча, тому обо

вязком кождої товаришки робітниці 
прибути на зіаданх лекцію і приве
сти з собою тих товаришок 
ще доси не інтересували ся наукою.

Товаришки Робітниці! Берім ся до 
науки, берім участь у відчитах і у- 
чім ся як найбільше.

50 можуть внести своєї вкладки 
50 причиною сему буде безробіте, то за 
50 ряд звітьнить члена від його вклад ську книжочку
50і на свідомих робітників, мали на ме 

її два зайці убити відразу

ХОЧЕТЕ ЗНАТИбрехню дістати М. Ярова, секр
М. Наталюк ....

$1.00 Д. Ковіш ..............
100 Т. Оіьховський .

—50 -ф. Н.ікіЯпчшій 
- -50 А. Николайчук ..

•50 Г. Стамбек ..........
-25 М. Колотило _ ...

• -25 Марія Катеринчук
Тов. II. Савула зібрав дш лїсту«-ч. ти і дїточе представлене 

1673 на пресовий фонд
$1.00 П. Савула .....................

1.00 С Мочульський ..........
. .50 і І. Наливайко . ..............
. .50 1. Свистун .....................
. .50 М. Макутра ..................
. .50 І. Козак ........................

як зорганізована Радянська 
Україна, то прочитайте бро
шурку, яка що тільки вий
шла з друку і називаєть ся

УВАГА!
В суботу, 14. січня о 8. год. вече

ром відбудеть ся в Лейбор Темп'л 
(коло Сіти Гол на Джеймс ул.) Гри 
Віст* і танці. Сю забаву уст роме Жі
ночий Віддїл КомЬету Несене Помо
чі Голоду нічим-в Совітській Росії.

Чистий дохід в користь голодую
чих в Сов. Росії. Вступ 50 ц.

А пай охляла дасть лише
тоді, коли бачить, шо є за шо. РІЧНЕ СЛРАВОЗДАНЄ ВІДДІЛУ 

У. Р. Д. В КОЛГОРСТ.Ми, свідомі робітники 
бачимо за чиї гроші видає ть ся на
ша робітнича часопись і ми е горді

фармері.

КОНСТИТУЦІЯКолгорст, Алтж.Топ. М. Ііинлус зібрав на лісту ч 
3724 на пресовий фоні

а того, шо тни видасть сі виключно Алевсандрович ........
їв гроші робітників. Мн горді тим, ;М ! 1ніи>с ....................
шо уміємо цінити і шанувати свою Г. Мед ..........................
часописи І свою літературу. Уираїн р Бойтович 
ські свідомі робітники в Каналі ст.іли ^ у 'YмілійЇГ

Дути .. .
Ц» м мщі

УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІЯЛІ- 
СТИЧНОІ РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ

Ся брошу-рка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового пошяреня 
між робітниками і селянами 

на Україні.
Ціна 5 центів. 

Замовленя посилайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor St. 

WINNIPEG, MAN

МАЮ HA ПРОДАЖ реставрацію в 
добрім положених коло фабрик. Про
даю з тої причини, що хочу їхати до 
старого краю. Хто хотів би купити, 
хай згрлосить ся на мою адресу. Проїм правдивий шлях в своїй боротьбі j 

за кусок насущного хліба і той шлях Ф 
приведе їх до побіли. Українські ро- І- Дуткалкж 
бітники спізнали вже в чім корінь ГО- * ^с*

25
дам дешево

John Ra\f<*huk 
271 Seventh St.»

New Toronto, Ont(7)Тов. A. Качмар зібрав на лїсту ч. М. Рогоцан ...
П. Божак ........

$1.00 1. Пічко ..........
. .50 К. Ганчарик 
. .50 .Хр. Заставна 
. .50 Т Заставний 
. .50 Иосиф Петелька 
. .25 Ґеня Корпач .. 
. .25 І. Жеребецький 

1. Мактон ... :. 
Н. Червак .... 
Н. Пантеїик ... 
Е. Забавський 
ГІ. Федоришин

повного лиха і бачуть роботу ріж- \ 
инх капіталістичних наймитів, 6а- 3736 на пресовий фонд 

, . 1 чуть гемблерську роботу рІЖНИХ па- Q TeccjHC
тркутичних фахоьшв. Робітники спі-1Г. Мойсюк ......................

1. Тсденяк ......................
А. Григорійчук ............
]. Куіиїта ........................
А. Гурик ........

ПОШУКУЮ своїх первих братів 
І Іанька Давидюкін, 

з села У висли, поні? Гусятин. Я що 
тільки приїхала застарого краю і хо
чу з ними переписатись. Хто би знав 
їх адресу або вони самі хай напи
шуть до:

1.00 
1.00 
1.00
1.00 . -50 рисні ціли.

50 Фінансове справоздане за 1921 рік 
50 пР«дставляеть ся так 
50 ^Риходи 33 1921 рік 
25 ЧсРснессно з 1920 р.

Івана, Михайла

знали се через свідомість І тому чор
на сотня шле свої веї прокляте на j ^ 
адресу свідомих робітників. Ніхто з

$486.75
398.00
$88.75Остає в касї

робітників ніколи не чув, щоби чор , т г- і- . _^ “ Тов. Г. І анчук зібрав на лістуг ч
иосотенна преса лаяла пяниць. злоді- > 372б иа „ресовий фонд
їв, взагалі, шоби вона лаяла темну Г. І анчук ............
несвідому масу. Ні, вона часом тіль- Фрнзіна Норман . 
ки напише, що там або там вкрали Джінджеристив

М. Бебик....... .........
, Н. Романюк ..........

Але лаяти за се во- р ;(роник ............
Ю Минікїнськнй .

Justvnka Dawvdiuk 
37Я Bell St. 

Ottawa, Ont.
Майно Відділу виносить на суму$1.548.15! .

.. 176.88 $350.00 /6)$2 00 До заряду на 1922 рік увійшли слї 
$1.725.03 дуючі товариші: М. Остафійчук, орг.; 

1.521,77 П. Гнатюк, заст. орг. ; В. П. Шлемко,
■-----------  секр.; І. Олехів, заст. секр.; Ю. Ви-

$203.26 рос тик, касіер; В. І. Шлемко. біблїо- 
$8.291.10 Т€КаРі 1 Карна, Д. Жмурчик і І. АядрІ 

8Л87.84 яшук, контрольори 
$203^6

.251.00 «є Разом 
Розходи .1.00

Тов. Посиф Петелька зібрав на лї 
50 ! сту ч. 174 на передплату
50злодїї коні, або пяпий один другому 

побив голову
на їх не буде, хіба тільки для ока ска 
же, що так не треба було-б робити 
Але на свідомих, на читаючих, иа че- 3718 на пресовий фонд 
синх робітників вона лає аж пінить. £ Беркета ....
Яких тільки при виск вона на них не ^ Аладумк 
придумує, а спитайте, за що? За те, І............

$*.<Х) Остає в касї ................
Job. И. Савула зібрав на лїсту' «г Приходи від ча^х істн. т-ва

175 на передіюату ............ ...... $800 Розходи за той час
Тов. Р. Беркета зібрав на лїсту ч. Тов. С. Галіна зібрав на лїсту ч. 177 Остає в касі

на передплату ...............................

ПРЕНУКЕРУЙТЕ СОБІ50

С. В. Несторук.
$4 1X1 МОЛОТ.Майно Відділу Укр. Роб. Дому 

представляєть ся так:$2.00 Товаришка М. Кальмуцька зібрала 
100 на лїсту ч. 178 на передплату Справоздане Українського Жіночого 

Комітету Несеня Помочі Голоду
ючим в Совітській Росії.

$5.00 Дім $5.000.00
Інвентар . .*................................... 257.00
Бібліотека ................................... 173.00
Гардероба ................................... 600.00

$100 Веланд Онт 1 Сценерія ....................................... 115.00 никам і робітницям так в Вінніпегу'
100 _ ' ’ * Буфет ...............................................  93.95 як і на провінції, шо в Канаді і Аме-
L00 Дорогий іоваришу : Готівки в касї .............................  203.26 рицї істнують Комітети Несеня По-
1.00 Посилаю Вам $17.50 на пресовий ' ------------ мочі Голодуючим в Совітській Росії.
1.00 фонд і $4.00 на передплату. Разом з Разом ............................... $6.442^6 В місті Вінніпегу завязано Иен-
1.00 сим посилаю також $4.50 з продажі Відтак взято під дискусію орган тральний Комітет на західну Канаду.

. .50 карток революційних провідників, у р д j уХвалено шоби на буду- Тутешні українські женшини засну- 
.50 Прошу поквітувати імена жертво дав- че помагати якнайбільше “Укп Роб вали Жіночий Комітет, цїлию котреі-. .50 цї» на сторінка, нашої часописі. ?L.m“ я™ також ухимено понага! І ™ ‘ помагати збирати жертви £„
50 Тов. Н. Гусак зібрав на лїсту їй голодуючим в Сов. Републиках за голодуючих. Перший мітінг Жіночо-

• JO 3751 на пресовий фонд: посередництвом комітету, який за- ! го !Комітету відбув ся дня 4. вересня
• ЬО Томко Пеляшук ............................ $1. сковано тут ше минувшого року. У-!,1,921 Р- ”;1 як,м промовляв тов. М.
• -50 Ф. Іриджан ...................................... І. хвалено. щоби провадити діючу j,,опович в сво,й довшій промові

И І усак ................................................. школу при Віддїлї на слідуючий рік, ^апий товариш пояснив присутним
2*' Г. Кіс ..............................................................і також рішено утворити курс для пРич,іни того страшного голоду в Со-
^ Іван Слободян ...................................... неграмотних. Секретар заявив, шо за ВІТСЬКІЙ Р(КИ- як також пояснив про

Тов. Н. Салдат зібрав на ліс 1921 рік вступило до Відділу 13 но- «вдане совітської влади та про ро
га? 3752 на пресовий фоні иих членів. Відтак пристмілено до оиничий рух в 1 оси і на Україні. Пі-

• Н. Салдат .......................'..................... вибору заряду на 1922 р. До зяряду С-1Я сьо,° Українське жіноцтво міста
ч. к. Пажан ........ ...................................... зістали вибрані слідуючі товариші: j “ІНМйПегу рішило взятись енергічно

11. Ткач\ к ............................................. В. Головач, голова ; С. Лихий, заст. го !до "Раці 1< к°ристь голодуючих : у-
00 j Питруняк і іони; П. Николяк, секретар; Т. Сюсяк, сгРОК>вано концерти і забави, збира-
•00 Джеймс Блюгерман ....... І <аст. секр.; А. Стемпковський, Ка- н° гроші на ресітові книжки, річи на;
•00 Q Пичель .......................................... 1. сіер; І. Ілиїв, режісер; Г. Курик, заст. ! базар, який відбув ся в мкяци ли-

1 00 а Беркита ....................................... реи. : т-ка С. Крупельнішька, гарде-і сТопалі; З’0рано також около 300 яр-
1 00 н. Лак уста ...................................... роб шик; І. Марчук, бібліотекар; О. А,іі полотна, з котрого пошито ріж- -
1 00 с. Прокопа ........................................... Оршівський, -буфетчик; Д. Калинюк, но,° Р°да одіж яка вже запакована і
1.00 ф. Пичель .............................................. господар дому; І. Лапчук, В. ІІуріч і гоТ?в?,,длЛ висилки до Сов. Росії.
1.00 М. О. . М. Ковальчук, котрольори; П. Став- ' /*v- h. працк»е також для робіт

ничий, Д. Кручко, П. Лапчук і П. Гу- ннч<л часописи “Українських Робіт- 
менюк, радні. ничих Вістий .

і го Комітету відбула ся дня 30 
; пада м. р. розігранка, з якої чистого 
приходу було $642.25. Ся сума пі- 

j шла на пресовий фоі^д “У.Р.В." В 
І п^ютягу чотирох місяців нашої робо- 

50 РІЧНЕ СЛРАВОЗДАНЄ УКР. РОБ. ™. зібрано для голодуючих в Сов. Ро-
{сії $1,0.30.79. Запренумеровано також 
і нашим жіночим товариством україн
ський журнал п. н. “Робітниця".

Дня 25. грудня відбули ся загальні ; Загальні мітінги У. Ж. К. відбува- 
річні збори Відділу Укр. Роб, Дому в 
Веланд, на якім перш всего заряд 
здав справоздане з дїяльности Від-

id старанем aEutiv У.Р.Д. » Бел- ,іл ' “ ««»мишій рік. Відділ числить №
Й »ю дня 26. грудня її. "р. вілигралінь в CT:L!‘,X і2 ч-’ен'в; »‘ ллі іових мітшгіа ;
?z Пікрест представлене п. н. “Ох. не в,д°>'ло ся 44. спеціяльних 12, ма- 
2S «об* лаох!" Підчас представлена ™“их 5, аідограно предесіамень, 
га? І відбу лась лТцитаиія ріж ми х річий, по- 10 к'>ниерп» 3 і відбув ся 1 ва
га- дарованих товаришами і Товаришками $аР- Бідсвятксшано четверту р 
t? в користь “Українських Робітничих пролєта|)ськоі революції в Р«
- 1 Вістий ". Пубтика бу ї , дуже злійте- брано участь в пікніку, устрое-: Ф

ресованл представленем і лїцнтаціею ного в дох1д ^КР- Д^МУ в То
на доказ чого свідчить обильний при- 3 
хід, який виносить суму $203.35. Сї 
і поїш висилаю иа пресовий фонд “У.

коштує25 З тов. привітом,
С. Галіна, секршо .ой ровиник бажає добра -жде |^^

му сьому братови по недолі; за те. | а. Соколове моїй ............
що той робітник читає ще й другого Н. Чернюк ........................
навчає ; за те, шо той робітник борєть М. Баландюк
ся за кусок хліба, за поліпшене своєї *HHa 1 ець ........................

- і Анна Древняк ..................
долі і даті свого брага — несвідомо-1 д Скрипничук
го робітника; за те, шо той робітник м. Фостатнй 
борєть ся проіи темноти, злодій- : К. Дутка 
ства, каргограйства. ліянства

Як відомо всім українським робіт-
САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.

“ М О LOT”
усь : Анна Мороз ... 

Марія Сторож у к 
, Н. Чорнобурнй

Лм вона робітника за тс. pj Аріч.ін
що той робіїник розвіває темноту а М. Старух ........
сїе світло, а чорна сотня боїть ся то-1М. Вияд ..........

. го світла, бо тс світло правди слї- ! £• Чорнобривий 
п ,ніи 1 Красуцький^№,1Ь 11 04,1 І! Соболь ...........

Українські робітники в Канаді при- j Анна Скрипннчх к
1. Називальський

414 В. 9th STR. NEW YORK, N. Y.за що чорної сотня лає свідомого ро
бінію.і

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Європідушили щільно хвоста чорносотенній
Тов. І. Максммюк зібрав нагмдрі. але вони повинні напружити 

всі свої сили, шоби роздавити її го- '7732 на пресовий фонд
І. Макснмюк ..................
1. Гиджу*,..............
І. Гматюк ........................

чорної сотні про сс свідчить якнай- Пі Япишин ....................
Ми є ще не забули чорносо- Н. Дубковецький ........

Ф. Парфома
1. Білїнський ................
П. Данилів .....................

“НАШУ ПРАВДУ"лову. Наслідки дїадьности свідомих 
робітників мн вже маємо. Скавуді'нє орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень..темною “красномовства .кідька ро
ків тому назад, яке нині перетвори
ло ся в "індломовство' чА де ті під- і с. І Передплата для Америки і Канади виносить $2.00 на рік.50...

п ітріотично-націон

1. Со.іьський

Є0 Job. К. Капітан зібрав на лїсту
.....................25 -^753 на пресовий фонд

і-*-*-" " -* * * *f). к. Капітан ....
_ . „ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .JL Клірик ....
Тов. А. Лучка зібрав на акту ч. і Геник 
-ГПтв пресовий ф.чіі: д «їл.дчук ‘ .
Лучка ..........  $2.00 Д. Стельмашук
Р.іічев ......................................... 1.00 у К-к

. Млгас ........................
і »)й'4 Ч К ......................
Матвіїв ......................

старанем згадано
Адреса Відділу Укр. Роб. Дому в 

Ріджайнї така: Л26 Victoria Ave.. 
1.00 К<*гіпа. Sask 
1.00

ними на зви ми. коло котрих чорна со- 
ТОЙ fpll.l син рукн? Пішли ВОНИ з 
дишім. Як фармер і робітник пере
став на них давати долари, а котрі с- 
ше тримають ся, то все одно дожи
вають вони свої останні дни. Як ни-

$1.00 Передплату шліть на адресу:

“NASCHA PRAWDA", 
Postfach 53, Poatamt 65, 
WIEN Vin , AUSTRIA.

1.00

fai ДОМУ І ДІЮЧОЇ школи 
В ВЕЛАНД, ОНТ.

"я і На лїсту ч. 106 на передплату $4.00 
З тов. привітом,

С Прокопа, секр.

.50дно. то на фалшнвім, кру тарськім 
"патрнянзмі далежо не заїдеш; тре
ба до него ynè робітничих та фар- 
мерськнх долерів. На слизькім грун
ті будувала чорна сотня свої шоп-

\\.50
Тов. Лукіян Бойчук зібрав на лїсту 

ч. 3723 на пресовий фонд 
Д. Василинюк 
С Грінка ...

кн. от тепер і ховзай ся, бо робітник н. Грек .........
та фармер долара ми дороги вже не О. Ксрман .. 
встелк‘є. Приїхали були і Петру ше

Бе.твю, Алта.$1.00

ЧИТАЙТЕ! “УКРАТНСЬІН ЩОДЕННІ ВІСТИ” ЧИТАЙТЕ!К. Романюк 
1. Кобернїк 
С Кобернїк 

мали, але також попади на слизьке ю. Тарам 
і не сказавши навіть “good-bye** nw М. Романюк 
їхали зі своєю козою і вертепом на- Е. Семсіен

Н. Зииич ..

вимові колядники з бон ta ми до Ка-
ічницю

Повідомляємо наших теперішних передплатників, будучих передплатників І чита
чів, шо передплата на “Укр. Щод. Вісти” з днем 1-го серпня, 1921 р. е знижена.
ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік ....................
На 6 місяців ................
На 3 місяці.....................
До Евроли на рік .....

“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітнича часопись в Злучених Держа
вах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами у- 
країнських чорносотенців І шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Европі.
“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий рух і жнте робітників по всіх 
кутках світа.
Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати “Українські Щод. Вісти”.

Шліть передплату на понизшу адресу:

.25
зад “во своясГ ДЕ

То». В. Романчук зібрав на лїсту ч 
*719 на пресовий фонд.

Зібрано на пресовий фонд “Укр. 
Роб. Вістий":Такий шлях тим панкам ттригото 

вила свідомість робітників і бідній- T. І канчук .... $7.00 
..в.. 3.75

$5 00 р в На лїсти .........................
Всїм аматорам і аматоркам, а також ; Вільних жертв ............

товаришам і товаришкам, котрі дару- На У. Р. Д в Вінніпегу 
вали річи на дтитанію, в імени віддї- Вільних жертв 
лу У.РД. в Белвю складаю щиру по- На передплату 
.. J. * Прес. фон. “У.Р.В

-50 На згадане представлене загостив 1 Ірес. фон. на “У. Щ. В 
-50 також тов. Гуцалюк, орг. У.Р.Д. в Він-
•50 мїпету. Згаданий тов. забрав слово Перенесено з 1920 р 

• 50 підчас перерви иа представденк» і в Січень .
. .50 своїй короткій але дуже зрозумій про- , Лютий .

Тоа. М Гросберг зібрав на лїсту ч. ппедстпвив присутним теперіш- М :реиь
3716 на пресовий фонд не робітниче положене в Канаді, а го- Цвітень

перами, між лісовим» Р^пннк. ни, jj Якобчлк .................................. $1.00 положене робітників і селян в Май ..
; нехай» кождий перед- Ç. Мельник ............ .. АО Героя». Візвлв також прнсутннх до ' іервень

плзгник “Укр. Роб. Вістий ширить Г Томас 50 добровільних жертв на сплату довгу Липень
.50 N “Л. в Вінніпегу. Жертв на сю цїль Серпень 
50 зібрано $58.20. Вересень

Перебуваючи в сїй околиці цілий Жовтень 
тиждень тов. Г>11*110* дав кілька иоу- .Листопад 
чаючих лекцій в приміщенні віддіту Грудень 
У.Р.Д. в Белвю і ери сій нагоді зібрав 

на сплату довгу У

$Ї7.40В. Романчук ..............
І. Юзенько (старший!

2.00тих фермерів і тому вони дають сві
домих робітників і їх часопись. Але 
ми, товариші робітники і фермері.

2.00 17.40 0 
41.50 2.00Тов. 1. Гтц> д зібрав на лїсту ч. 3738

10.00на пресовий фонд
.--- ----- Параска ДраСйи .

КІСТЬ ДЛЯ боротьби З темнотою. Про- 11 Паичишнн
голосім війну темноті, несвідомости і А. 1 lie мрук ........
белграмоїшк ти. учімось, читаймо ро- В. Великий 
бітничі часописі і робітничу дїтерату- h>ішневмч о...

4.00ідучім сво») енергія», свою солі дар- $1-00 дяку 50.00
24-58

Прихід:
$110.72 
. 71.60 б0

100pv. unpin Її віх jura до йти між 4... 6100 
... 65 65 
.. 119.77 
... 88.88 
... 28.20

фаряераші і робіттихни, між мхй-

6СЮ икоюкк. не до* врехбм II те од. БорвлоГросберг 17.71оередц-іпнака. бо иошнркікічв 
робіпнму дїтереіуру. 
набути s редакції тої

2651Too. С Юзенмю обрав лїсту і. UKRAINIAN DAILY NEWS16.303727 на пресовий фонд 2.50Семен Юяяув 502 BAST llth STR. NEW ТОВК, Я. T.тми сакви
-і- - --............... Toe. П. Бобчув зібрав на-.неїу я. ніж■їж Ротаптиат. ш прсс,,айй ф,,Нд

свої I was- н Матрос

Ралом . 
Розхід:

$609A4

$3637
Р. Я. а Ніинївегу $3500

Н. Порохню», ссвр ІО '8 —^50'ми 'фічснь

ш
Мш.... Т. , .І.:1., а . .--- - 1,1- т-
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